
-22%-10%

-3% только
в Мобильном 
приложении 

            smart pro

в Мобильном 

ШОКОЛАДНЫЙ 
НАБОР ЗОЛОТАЯ
ЛИЛИЯ 
1/258
арт. 10181 

(10181) 

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ
Sweet Life в/с 2 кг
Володарский 
Мукомольный 
комбинат
арт. 122972 

(122972) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 6 по 20 февраля 2023 года

299.90 

149.90*

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
8,5% ГОСТ 
1/270 дой-пак 
ТМ Алексеевское 
Ренна ТД
арт. 74339 

(74339) 

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
Сладкая Жизнь 72,5% 
ГОСТ 1/180
Молочная Река
арт. 115409 

(115409) 

111.40

99.90

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
8,5% ГОСТ 
1/270 дой-пак 
ТМ Алексеевское 
Ренна ТД
арт. 74339 

арт. 115409 

(115409) 

111.40 93.84

72.90

Sweet Life в/с 2 кг

арт. 122972 

61.53

59.90

в Мобильном 

pro

в Мобильном 

НАБОР ЗОЛОТАЯ



4500 магазинов «Авокадо» открыто более чем в 160 городах России. 
Тысячи предпринимателей уже построили свой успешный бизнес вместе
с партнёрской программой. Их опыт и история развития показывает, 
что с поддержкой и преимуществами, которые дает компания 
«Сладкая жизнь», каждого предпринимателя ждёт успех!

В конце прошлого года в зону обслуживания компании «Сладкая жизнь» 
вошла Тверская область. Уже в первые месяцы открылось 13 магазинов 
по партнёрской программе. Делимся с вами историей открытия «Авокадо».

Индивидуальный предприниматель Барчинай Кочарова, 
г.Тверь, ул.Озерная д.7 к.4, торговая площадь 80 кв.м. 
 «В октябре 2022 к нам в Тверскую область пришла компания 
«Сладкая жизнь». Я работаю в торговле более 10 лет и была очень 
рада чему-то новому в наших краях. Когда услышала про партнёрскую 
программу, то связалась с менеджерами проекта, подробнее изучила 
условия партнёрства и приняла решение о переводе своего магазина 
в «Авокадо». 

Инвестиции от компании «Сладкая жизнь» пошли на внутреннее 
и внешнее оформление магазина в фирменном стиле «Авокадо». В течение 
недели мне провели полный 
ребрендинг магазина, и я 
начала работать. Покупателей 
сразу заинтересовали акции, 
местные бабушки быстро 
всем рассказали, что у нас 
теперь есть сетевой магазин 
«Авокадо» с выгодными 
акциями. Цены и ассортимент 
по плакату устраивают меня 
и моих покупателей. А самое 
главное, уже в первый месяц 
товарооборот вырос на 10% 
и составил 1 850 000 рублей. 
Планирую весной взять ещё 
помещение и открыть там 
«Авокадо»!

Благодарим Барчинай 
за обратную связь и желаем 
успеха в развитии бизнеса.
Присоединяйтесь к «Авокадо»! 
Узнать больше про партнёрскую 
программу и оставить заявку 
можно на сайте 
https://авокадо.рф.

АВОКАДО – 
ВАШ ПУТЬ К УСПЕШНОМУ БИЗНЕСУ!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

только в Мобильном 
приложении
только в Мобильном 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

2+1

2+1

447.70

309.90*
цена за 1 кг

648.00

539.00*
цена за 1 кг

146.39

99.50*
106.00

79.90*
99.02

79.90*

122.80*
110.50

79.00*
97.06

92.20*

91.39*

52.00

45.00*
83.00

66.85*

164.20  

129.90*
65.02

48.00*
86.27

55.95*

-32% -25% -19%

-29%-5%

-16%-20% -24%

-21% -35%

ФАРШ КЛАССИЧЕСКИЙ
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102763 

(102763)

ФАСОЛЬ СТРУЧКОВАЯ 
резаная 1/400
Hortex
арт. 83365 

(83365)

ВЕСЕННИЕ ОВОЩИ
1/400
Hortex
арт. 31703 

(31703)

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ AURA 
СЕМЕЙНЫЕ
200 шт.
Коттон Клаб
арт. 23274 

(23274)

БЛОК ДЛЯ ОЧИСТКИ 
УНИТАЗА DOMESTOS 
POWER 5
Кристальная 
чистота 1/55
Юнилевер
арт. 99545 

(99545)

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ
САРАТОВСКОЕ
рафинированное 
1/900
Товарное хозяйство
арт. 63423 

(63423)

ЧАЙ ТРАВЯНОЙ ГРИНФИЛД 
КАМОМАЙЛ МЕДОУ
25 пак.
Орими Трэйд
арт. 36854
       

(36854)
ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ
МОЛОЧНЫЕ ИСТИНЫ
Клубничное 
мороженое 1/230 
Любимый 
город ТД 
арт. 123065
       

(123065)

СЫР ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОЧКО
45% вес.
Радость Вкуса
арт. 105434
       

(105434)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ/РУССКАЯ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
цо за 1,6 кг 
Черкизово
арт. 56023
       

(56023)

,
56024 

(56024)

МОЛОКО
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
ультрапастеризованное
3,2% 1/950 т/р 
Шахунья
арт. 68284
       

(68284)

ПЕЧЕНЬЕ LOTTE 
CHOCOPIE 
CACAO
1/336 
Лотте КФ Рус 
арт. 117573
       

(117573)

НАПИТОК PULPY
Маракуйя/гуава/
кокос 0,45 л
Мултон 
арт. 103510
       

(103510)

-31%

СПИРАЛЬ,
ВЕРМИШЕЛЬ ДЛИННАЯ
1/500 Grand Di Pasta
Макфа
арт. 48220
       

(48220)

,
48371 

(48371)

-35%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВАФЛИ СЛИВОЧНЫЕ
1/220 Сладкая Жизнь
Волжский пекарь
арт. 117567 

(117567)

ВАФЛИ ВКУС 
ВАРЕНОЙ СГУЩЕНКИ
1/220 Сладкая Жизнь
Волжский пекарь
арт. 117566 

(117566)

ВАФЛИ 
ТОМЛЕНОЕ МОЛОКО
1/220 Сладкая Жизнь
Волжский пекарь
арт. 117564 

(117564)

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
газированная 0,6 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
АгроФлора
арт. 116736 

(116736)

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
негазинованная 0,6 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
АгроФлора
арт. 116737 

(116737)

УГОЛЬ ДРЕВЕСНЫЙ
2,4 кг Сладкая Жизнь
Андросов Ф.В. ИП
арт. 123057 

(123057)

МУКА ПШЕНИЧНАЯ
ТУ 2 кг Сладкая Жизнь
Володарский Мукомольный комбинат
арт. 122973 

(122973)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/150 (Краб, Сметана/лук, Сыр, Бекон) 
Сладкая Жизнь
Фрэш энд Снэк Компани
арт. 115638 

(115638)

, 
115637 

(115637)

, 115635 

(115635)

, 
115636 

(115636)

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК
1/350 (Курица, Мясное ассорти) 
Сладкая Жизнь
арт. 118580 

(118580)

, 
118582 

(118582)

69.50

60.90

49.80

45.50
28.30

24.90

84.00

79.90

69.50

64.50
69.50

66.90

17.60

14.90

172.38

159.90

16.82

14.90

169.90

149.90

41.00

34.00

57.27

54.90

77.30

64.90

44.90

41.50

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ

арт. 117567 

(117567)

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
1/450 в асс-те Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 118679, 118677, 118680,
118676, 118682, 118681, 118678

НАПИТОК
среднегазированный 1,5 л ПЭТ (Тархун, 
Лимонад, Дюшеc, Крем-Сода) 
Сладкая Жизнь
Смайл Плюс
арт. 115242 

(115242)

, 115240 

(115240)

, 
115241 

(115241)

, 115245 

(115245)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ
100 шт. Сладкая Жизнь
Авангард
арт. 119800 

(119800)

НАПИТОК

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ 
№2, №17
1,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь
УЗРМВ
арт. 117818 

(117818)

, 
117817 

(117817)

арт. 116736 

(116736) 14.90

КОНЦЕНТРАТ 
ДЛЯ СТИРКИБЕЛЬЯ
(универсальный) 1,5 л
Сладкая Жизньм
Агроконтинент-52
арт. 115508 

(115508)

НАПИТОК ТОНИК
б/а 1,5 л 
Сладкая Жизнь
Смайл Плюс 
арт. 122915 

(122915)

34.90

32.50

арт. 117564 

(117564)

118676, 118682, 118681, 118678

НАПИТОК ТОНИК

34.90

32.5032.50 АгроФлора
арт. 116737 

(116737)

УГОЛЬ ДРЕВЕСНЫЙ

14.9014.90



КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ
ВЯЗАНКА
1/500
Стародворье
арт. 13683 

(13683)

СМЕТАНА
ПРОСТОКВАШИНО
20% 1/180
Данон
арт. 13683 

(13683)

ТВОРОГ
ПРОСТОКВАШИНО
Обрам 2% 1/200
Данон
арт. 110036 

(110036)

СЛИВКИ 
ПРОСТОКВАШИНО 
20% 1/200
Данон
арт. 122642 

(122642)

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ 
ГОСТ 8,5% 1/650 дой-пак 
ТМ Алексеевское 
Ренна ТД
арт. 91171 

(91171)

ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ
свинина и говядина 
1/430
Стародворье
арт. 13613 

(13613)

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ УСЛАДА
1,2% 1/95 (Абрикос, Клубника, 
Персик/маракуйя)
Эрманн
арт. 25361 

(25361)

, 25358 

(25358)

,
25360 

(25360)

РИС ПРОПАРЕННЫЙ,
РИС ДЛИННОЗЕРНЫЙ
1/800 ТМ На Здоровье
Ас-Трейд 
арт. 30047 

(30047)

, 
30048 

(30048)

СОУС АСТОРИЯ
1/200 дой-пак (Терияки, 
Для пиццы, Бургер-соус)
НМЖК
арт. 119835 

(119835)

, 
119836 

(119836)

,
101062 

(101062)

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
ЧЕСТНЫЙ ПРОДУКТ
1/400 гр.В 
(Ракушки, Спиралька)
Союзпищепром 
Объединение
арт. 103386 

(103386)

, 
103388 

(103388)

НАПИТОК DRIVE ME
0,5 л ПЭТ (Nitro Boost, 
Ориджинал, Ягоды, Bubble Blast)
Пепсико Холдингс
арт. 117474 

(117474)

, 
80682 

(80682)

, 117473 

(117473)

,
119416 

(119416)

ЛИМОНАД 
НАПИТКИ ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ
0,5 л ст/б (Байкал, 
Дюшес, Тархун, Кола)
ПК Аквалайф
арт. 66660 

(66660)

, 
66659 

(66659)

, 66661 

(66661)

,
117436 

(117436)

ШОКОЛАДНОЕ ЯЙЦО
КИНДЕР СЮРПРИЗ
Т-36 1/20
Ферреро
арт. 44300 

(44300)

, 
49282 

(49282)

,
49789 

(49789)

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
АСТОРИЯ
1/450 в/с  гр.А (Спирали, 
Перья, Спагетти)
НМЖК
арт. 101280 

(101280)

, 
101284 

(101284)

,
101289 

(101289)

ЛАПША КУРИНАЯ 
ПО-ДОМАШНЕМУ
1/90 лоток Роллтон
Маревен Фуд Сэнтра
арт. 86000 

(86000)

МУКА 
НИЖЕГОРОДСКАЯ
в/с 1 кг
Кристалл ТД 
арт. 3387 

(3387)

НАГГЕТСЫ ИЗ ПЕЧИ 
ВЯЗАНКА
1/250
Стародворье
арт. 103899 

(103899)

СОСИСКИ 
КЛАССИЧЕСКИЕ 
1/330 Ядрёна копоть
Стародворье
арт. 115869 

(115869)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к 
Черкизово
арт. 65561 

(65561)

 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ВЯЗАНКА КЛАССИЧЕСКАЯ
1,3 кг
Стародворье 
арт. 13646 

(13646)

ЧЕБУПЕЛИ 
ВЕТЧИНА
сыр 1/300 
ТМ Горячая штучка
Стародворье 
арт. 13686 

(13686)

-42%
131.50

-27%
45.50

-36%
72.00

-33%
68.00

-22%
149.00

-37%
66.50

-13%
15.40

-23%
69.00

-32%
49.90

-19%
19.90

34.90
-22%

37.90
-25%

69.48

-35%
46.00

-27%
35.00

-16%
29.00

-37%
67.53

-34%
85.55

-33%
739.90

цена за 1 кг

-42%
241.90

цена за 1 кг

-37%
70.60

КОЛБАСА 

арт. 110036 

(110036)

ПЕЛЬМЕНИ 

ЙОГУРТНЫЙ УСЛАДА

101062 

(101062)

49789 

(49789)

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ

- новинка - зам. продукция

арт. 13683 

ЛИМОНАД 
НАПИТКИ ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИШОКОЛАДНОЕ ЯЙЦО



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

РУЛЕТ ИЗ ГРУДИНКИ 
ТРАДИЦИОННЫЙ  
в/у 
Чернышихинский 
МК
арт. 104087
       

(104087)

КОЛБАСА 
САЛЯМИНИ 
с/к 1/180
Черкизово
арт. 100990 

(100990)

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ ГОСТ 
п/к 
Чернышихинский МК
арт. 87593 

(87593)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к 
Чернышихинский 
МК
арт. 93619 

(93619)

САРДЕЛЬКИ 
ДОКТОРСКИЕ 
вес.
Чернышихинский 
МК
арт. 12768
       

(12768)

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ
п/к ГОСТ 1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845 

(92845)

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ
1/400 
Империя вкуса
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
в/к ГОСТ
Черкизово
арт. 66977 

(66977)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
ГУБЕРНСКАЯ
1,5 кг сетка
Черкизово
арт. 18008 

(18008)

КОЛБАСА
БОРОДИНСКАЯ
с/к срез в/у 1/200 
Черкизово
арт. 104579 

(104579)

КОЛБАСА 
ЧОРИЗО, МАДЕРА
с/к нарезка 1/90
Чернышихинский МК
арт. 110175 

(110175)

,
105626 

(105626)

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ
1/440
Чернышихинский МК
арт. 120047 

(120047)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ ГОСТ
и/о 1/440
Чернышихинский 
МК
арт. 90759
       

(90759)

САРДЕЛЬКИ 
БАВАРСКИЕ
в п/м 1/440
Чернышихинский 
МК
арт. 108038
       

(108038)

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА 
целлофан 
Чернышихинский МК
арт. 10219 

(10219)

СОСИСКИ 
ДОКТОРСКИЕ 
Чернышихинский 
МК
арт. 12346
       

(12346)

СОСИСКИ
БАВАРСКИЕ 
С СЫРОМ
1/400
Чернышихинский 
МК
арт. 104375
       

(104375)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ/
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ
ГОСТ и/о 
Чернышихинский МК
арт. 87592 

(87592)

,
87594 

(87594)

СЛАЙСЫ КЛАССИЧЕСКИЕ, 
БАЛЫЧКИ, КОЛБАСКИ
с/к 1/30, с/к 1/50 (Классические, 
Пермазан) Шнеллер
Белая Долина 
арт. 115938 

(115938)

,
115939 

(115939)

,
115943 

(115943)

,
115944 

(115944)

НАБОР КОЛБАС 
ТИРОЛЬСКАЯ И СЕРВЕЛАТ 
АЛЬПИЙСКИЙ
с/к 1/300 Шнеллер
Белая Долина 
арт. 123217 

(123217)

ХОЛОДЕЦ
в/у 1/400 вес.  (из говядины,
из свинины) Мирослава
МТЛ
арт. 44323 

(44323)

,
44324 

(44324)

САЛО 
БУТЕРБРОДНОЕ
с чесноком 1/140
Компаньон
арт. 120772 

(120772)

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ
с/к
Чернышихинский 
МК
арт. 116156 

(116156)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к 1/100
Черкизово
арт. 45364 

(45364)

КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ 
в/к крупный кусок 
Чернышихинский МК
арт. 91929 

(91929)

ГРУДИНКА 
СВИНАЯ
с/к в/у 1/300
Ремит
арт. 122116 

(122116)

КОЛБАСКИ
ОХОТНИЧЬИ
п/к 1/330 ГОСТ  
Делко
арт. 116191 

(116191)

БЕКОН 
СЫРОКОПЧЕНЫЙ
нарезка в/у 1/180
Черкизово
арт. 36621 

(36621)

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ
в/к крупный кусок 
Чернышихинский МК
арт. 92524 

(92524)

ПАШТЕТ 
ИЗ ПЕЧЕНИ
1/150
Егорьевская фабрика
арт. 72855 

(72855)

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ 
в/к 
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ 
1/450
Чернышихинский МК
арт. 101646 

(101646)

241.30

159.90

170.30

139.90
138.60

119.90

130.70

109.90

185.20

152.90

193.56

135.00

217.10

185.00
160.60

105.00
137.10

89.90

44.00

34.90
235.68

179.90
199.90

179.90
90.00

79.90

170.00

129.90

108.40

75.90

-46%

-44%

-21%

арт. 13081 

881.90

495.00
цена за 1 кг

184.30

144.90

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ ГОСТ

495.00

арт. 122116 

(122116)

цена за 1 кг

488.50

339.90

155.00

129.90

цена за 1 кг

685.00

469.90

цена за 1 кг

402.60

359.90

цена за 1 кг

523.70

389.90

цена за 1 кг

362.30

270.00

цена за 1 кг

484.00

350.00

цена за 1 кг

725.35

429.90

144.30

115.90

цена за 1 кг

281.30

234.90
цена за 1 кг

564.00

450.00

244.80

189.90

цена за 1 кг

806.00

639.90

194.10

149.90

цена за 1 кг

483.30

385.00

цена за 1 кг

819.60

649.90

КОЛБАСКИ

-46%

480.00

259.90
цена за 1 кг

КОРЕЙКА 
564.00

СЛАЙСЫ КЛАССИЧЕСКИЕ, СЛАЙСЫ КЛАССИЧЕСКИЕ, 

арт. 100990 

(100990) (100990) 129.90

КОЛБАСА АРОМАТНАЯ, 
ПАЛЕРМО, СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская фабрика
арт. 41156 

(41156)

,
98641 

(98641)

,
41153 

(41153)

154.60

109.90

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
н/об/к
Чернышихинский МК
арт. 102630 

(102630)

Чернышихинский МК
арт. 87593 

(87593)Чернышихинский МК(87593)Чернышихинский МК

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ ГОСТСОСИСКИ 
СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ ГОСТ

цена за 1 кгцена за 1 кг

469.90469.90

КОЛБАСА 

(10219)

ЧОРИЗО, МАДЕРА
КОЛБАСА 

159.90159.90

       

С ИНДЕЙКОЙ
КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
ГУБЕРНСКАЯ

       

(108038)

Чернышихинский 

(104087)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
ГУБЕРНСКАЯ

цена за 1 кгцена за 1 кг

488.50

339.90

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ

БОРОДИНСКАЯ

119.90119.90

185.20

152.90

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ

КОЛБАСА
БОРОДИНСКАЯ

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ 
1/450
Чернышихинский МК
арт. 101646 

КОЛБАСА 
САЛЯМИНИ 

арт. 18008 

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН

САЛЯМИ 
КНЯЖЕСКАЯ
ТРАПЕЗА 
с/к в/у
Ремит
арт. 122115 

(122115)

-31%

арт. 122115 

1008.00

699.90
цена за 1 кг

в/у 1/400 вес.  (из говядины,

арт. 93619 

САРДЕЛЬКИ 
СОСИСКИ
БАВАРСКИЕ 
С СЫРОМ

Чернышихинский 
137.10

арт. 116156 цена за 1 кгцена за 1 кг

НАБОР КОЛБАС 
ТИРОЛЬСКАЯ И СЕРВЕЛАТ 

699.90699.90
цена за 1 кгцена за 1 кг

РУЛЕТ 
ПО-ДОМАШНЕМУ
срез 1/300
Камский
арт. 122847 

(122847)

ВЕТЧИНА 

Чернышихинский 
МК
арт. 104375
       

(104375)арт. 104375 (104375)арт. 104375

138.60

119.90

цена за 1 кг

ПО-ДОМАШНЕМУ



СЕЛЬДЬ 
с/м нр атлантика 
(200-300 гр) 33 кг, с/м н/р 
тихоокеанская 
200-300 20 кг
арт. 36374 

(36374)

,
21900 

(21900)

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ 
50/70 в/м
Вичюнай-Русь
арт. 102444
       

(102444)

СЕЛЬДЬ 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-48%
ПЕЛЬМЕНИ
ЭЛИТНЫЕ 
ГОСТ 1/700 
Чернышихинский МК
арт. 110990 

(110990)

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ  
1/800
Мираторг
арт. 104331
       

(104331)

ПЕЛЬМЕНИ
ХАЛЯЛЬ 
1/800
Мираторг
арт. 118033
      

(118033)

МАНТЫ 
ПО-ВОСТОЧНОМУ  
1/800
Мираторг
арт. 118031
       

(118031)

ХИНКАЛИ 
ПО-ГРУЗИНСКИ 
1/800
Мираторг
арт. 118032
       

(118032)

ПЕЛЬМЕНИ 
4 ВИДА 
1/700 Sибирская 
коллекция
Щелковский МПК
арт. 110601
       

(110601)

БЛИНЧИКИ 
1/420 (с мясом, с творогом)
Морозко
арт. 13871 

(13871)

,
11254 

(11254)

ТЕСТО СЛОЕНОЕ 
1/400 (дрожжевое, 
бездрожжевое)
Морозко
арт. 30684 

(30684)

,
30685 

(30685)

ПЕЛЬМЕНИ 
ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ 
1/700 Sибирская 
коллекция
арт. 120837
       

(120837)

ПЕЛЬМЕНИ 
С БУЛЬОНОМ  
1/430
Чернышихинский МК
арт. 112705 

(112705)

ПЕЛЬМЕНИ 
С ГОВЯДИНОЙ  
1/430
Чернышихинский МК
арт. 112706 

(112706)

ВАРЕНИКИ
с молодым картофелем 
и грибами 1/350
Чернышихинский МК
арт. 112853 

(112853)

ПЕЛЬМЕНИ 
СИБИРСКИЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104571 

(104571)

ЧЕБУРЕК ЖАРЕНКИ
СОЧНЫЙ
с мясом 1/125
Морозко
арт. 122301 

(122301)

СОСИСКА В ТЕСТЕ 
1/95
Международная 
Хлебопекарная 
Корпорация
арт. 18352 

(18352)

ОВОЩИ ДЛЯ ЖАРКИ 
С ШАМПИНЬОНАМИ
1/400 4 Сезона
Айсбит
арт. 36207
       

(36207)

ЧЕБУРЕК ЖАРЕНКИ 
ВКУСНЫЙ
с мясом 1/85
Морозко
арт. 122302 

(122302)

СМЕСЬ 
МЕКСИКАНСКАЯ 
1 кг
ФростКомпани
арт. 122746
       

(122746)

БЛИНЧИКИ
сыр/ветчина 1/210
Морозко
арт. 92868 

(92868)

ШАМПИНЬОНЫ 
РЕЗАНЫЕ 
1 кг
ФростКомпани
арт. 108112 

(108112)

СМЕСЬ ГАВАЙСКАЯ
1/400 4 Сезона
Айсбит
арт. 36204
       

(36204)

ЧЕБУРЕК ЖАРЕНКИ 
БОГАТЫРЬ
с мясом 1/180
Морозко
арт. 122303 

(122303)

СОТЭ 
С ПРОВАНСКИМИ 
ТРАВАМИ 
1/400
Мираторг
арт. 13021
       

(13021)

357.70

189.90
335.32

179.90
298.60

199.90
303.28

209.90
357.30

199.90

1/420 (с мясом, с творогом)
125.02

79.00
85.12

65.90

526.76

199.90

119.70

80.00
126.35

85.00
с молодым картофелем 

59.85

49.90
367.74

230.00

39.00

28.90
26.83

22.90

137.02

89.90

27.30

19.90

143.64

119.00

61.18

39.90

185.60

155.00

126.16

84.90

54.60

39.90

109.98

90.90

367.74

189.90

-50%

266.00

133.00

ПЕЛЬМЕНИ 
CAESAR
1/700 (Original, Special)
Морозко
арт. 119504 

(119504)

,
119503 

(119503)

ФИЛЕ 
МИНТАЯ
с/м н/к 12 кг
арт. 86650
       

(86650) 

ПИКША
пбг штучная 
заморозка 
0,5-1 5 кг 
арт. 90511
      

(90511) 

ПУТАССУ
с/м н/р 18+ 
2*12 кг
арт. 99883
       

(99883) 

ТРЕСКА
с/м Атлантическая 
пбг 500-1000 5 кг
арт. 89954
       

(89954) 

КАМБАЛА
нр севернаядвух-
линейная морская 
блочная 2s - 20 кг
арт. 80719
 

(80719) 

СТЕЙК 
МАКРУРУСА
с/м 7 кг короб
арт. 86654
       

(86654) 

ФИЛЕ СУДАКА
н/к с/м 100-300 
(10 кг)  
арт. 91343
       

(91343) 

КАЛЬМАР 
ТУШКА
с/м 22,5 кг
арт. 21270
       

(21270) 

ФОРЕЛЬ
нр 800-1200 
Турция 20 кг 
арт. 90067
       

(90067) 

МИНТАЙ
с/м б/г L 30-35 
1/22 кг 
арт. 21278
       

(21278) 

цена за 1 кг

235.00

218.00
цена за 1 кг

439.00

409.00

цена за 1 кг

255.00

цена за 1 кг

77.00

72.00

цена за 1 кг

310.00

285.00

цена за 1 кг

линейная морская 100.00

95.00
цена за 1 кг

90.00

85.00

цена за 1 кг

704.03

499.00

цена за 1 кг

175.00

цена за 1 кг

145.00

135.00
цена за 1 кг

510.00

499.00

ФОРЕЛЬ
нр 800-1200 
Турция 20 кг 
арт. 90067

145.00

135.00135.00

арт. 36374 ,
21900 

(21900)арт. 36374 (21900)арт. 36374 
цена за 1 кг цена за 1 кгцена за 1 кг

85.0085.00

цена за 1 кг

292.00

269.00

ПЕЛЬМЕНИ МАНТЫ 
ПО-ВОСТОЧНОМУ  
1/800

арт. 104571 

(104571)

ТЕСТО СЛОЕНОЕ 

-50%
       

(104331) 189.90

ПЕЛЬМЕНИ 
CAESAR
1/700 (Original, Special)
Морозко
арт. 119504 
119503 

(120837)

НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ  
1/300 (Классические, 
Хрустящие, С сыром)
Мираторг
арт. 79162 

(79162)

,
79163 

(79163)

,
79164 

(79164)

КАРИБСКАЯ СМЕСЬ 
1/400
Мираторг
арт. 79121
      

(79121)

155.66

105.90

117.31

99.90

ШАМПИНЬОНЫ 

ГОРБУША
с/м пбг воздушная 
заморозка 1 сорт 1*26
арт. 21277 

(21277)

360.00
цена за 1 кг

(80719) 

цена за 1 кгцена за 1 кг 21900 цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ОКОРОЧОК
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
охлажденное 1 кг лоток
Куриное царство
Черкизово
арт. 95873
       

(95873) 

ПАЛОЧКИ КУРИНЫЕ 
ЧАСАР 
6 кг
КМК
арт. 122546
       

(122546) 

ОКОРОЧОК
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
зам. ТУ красная 5кг/6шт.
лоток Дарина
Амеди Волга
арт. 76077
       

(76077) 

ФИЛЕ
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
сухой заморозки 
Премиум 11 кг
Курников СПК
арт. 19696
       

(19696) 

ТУШКА
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
вес ГОСТ ~1,6-2+ кг 13,5 кг 
Хорошее дело
Вектор-С
арт. 88335
       

(88335) 

МАГУР КУРИНЫЙ 
с сыром и ветчиной 
6 кг 
КМК
арт. 122547 

(122547) 

КОТЛЕТЫ СВИНО-
ГОВЯЖЬИ ЧАСАР
6 кг 
КМК
арт. 122545 

(122545) 

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к охлажденная
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

КОТЛЕТНОЕ МЯСО 
замороженное
Тамбовский бекон
арт. 102263 

(102263)

ОКОРОК СВИНОЙ
охлажденный в/у 1 кг
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 102608
      

(102608)

ПЕЧЕНЬ СВИНАЯ
1 кг Мясная Лига
Тамбовский 
бекон
арт. 116289
       

(116289)

ОТРУБ ЛОПАТОЧНЫЙ 
ГОВЯЖИЙ
б/к зам. вес.
Кстовский МК
арт. 122916
       

(122916)

ЯЗЫК ГОВЯЖИЙ 
замороженный
Юнит Продукт 
арт. 113460
        

(113460)

КУПАТЫ КУРИНЫЕ 
ДАЧНЫЕ
замороженные 
5 кг
Амеди Волга
арт. 109573
       

(109573)

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ 
ПОЖАРСКИЕ
замороженные
5 кг
Амеди Волга
арт. 58944
       

(58944)

ФАРШ 
ДОМАШНИЙ
охлажденный
1/400 лоток
Черкизово
арт. 88172 

(88172)

НАБОР
для чахохбили и шашлыка 
замороженный лоток 
~1 кг
БелАгроТорг
арт. 12392
       

(12392)

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ИНДЕЙКИ
охл. 0,6 кг вакуум
Черкизово
арт. 120125
       

(120125)

БЕДРО
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
лоток ~1 кг 
Приосколье
БелАгроТорг
арт. 11944
       

(11944) 

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ ЧАСАР
6 кг
КМК
арт. 122548 

(122548)

ГОВЯДИНА
отруб таз 20-25 кг
Юнит продукт 
арт. 114387
      

(114387)

ПЕЧЕНЬ ГОВЯЖЬЯ
замороженная 
16,5 кг
Юнит продукт 
арт. 114411
       

(114411)

цена за 1 кг

отруб таз 20-25 кг 603.20

575.90
цена за 1 кг

399.41

275.00

цена за 1 кг

320.00

249.00

цена за 1 кг

170.50

169.90
цена за 1 кг

182.12

147.00
цена за 1 кг

162.40

149.90

цена за 1 кг

295.80

277.00

цена за 1 кг

224.07

220.00
цена за 1 кг

196.25

166.90
цена за 1 кг

181.45

175.00

цена за 1 кг

170.52

149.00
цена за 1 кг

163.79

145.00
цена за 1 кг

264.71

229.90

цена за 1 кг

133.12

119.90

цена за 1 кг

322.38

229.00

цена за 1 кг

165.37

160.00
цена за 1 кг

161.24

145.00

цена за 1 кг

336.40

269.90
цена за 1 кг

191.40

119.00
цена за 1 кг

559.90
цена за 1 кг

744.80

619.90

цена за 1 кг

245.90

ПЕЧЕНЬ СВИНАЯ

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК PURINA ONE
1/200 (Индейка, Лосось)
Нестле Россия
арт. 43417 

(43417)

, 
43398 

(43398)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК ФЕЛИКС
1/75 (Говядина, Кролик,
Лосось, Ягнёнок, Курица)
Нестле Россия
арт. 120057 

(120057)

, 
120055 

(120055)

,
120059 

(120059)

, 
120056 

(120056)

,
111912 

(111912)

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК PURINA ONE
1/750 (Курицы/злаки, Говядина)
Нестле Россия
арт. 117852 

(117852)

, 
101367 

(101367)

НАПОЛНИТЕЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ 
BIOMURIS
4 л
БиоЭнергия
арт. 121598 

(121598)

1/200 (Индейка, Лосось)
97.76

89.90
22.07

19.50
1/750 (Курицы/злаки, Говядина)

316.75

289.90
56.00

49.00

КОРМ 
СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
КИТЕКЕТ
Мясной пир 15 кг
Марс
арт. 88587 

(88587)

-15%

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ОКОРОЧОК

ТУШКА
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

(120125)

цена за 1 кгцена за 1 кг

ФАРШ ДОМАШНИЙ 
охлажденный
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112) 

ФАРШ КЛАССИЧЕСКИЙ 
замороженный
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102763 

(102763) 

ФАРШ ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ 
замороженный
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753) 

КОТЛЕТЫ ДОМАШНИЕ  
охлажденный
1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107713 

(107713) 

154.33

109.90

146.39

105.90
128.08

105.90
140.37

105.90

3511.79

2999.00

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 

КОТЛЕТЫ 
ПО-КИЕВСКИ 
1/405
Мираторг
арт. 79118
       

(79118)

215.21

145.00

КОТЛЕТЫ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ
ДОМАШНИЕ 
1/300
Мираторг
арт. 42977
       

(42977)

135.91

89.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВЕКЛА
весовая
Россия, Нижегородская область
арт. 104847 

(104847)

МОРКОВЬ
весовая
Белоруссия 
арт. 102655 

(102655)

БАНАНЫ
весовые
Эквадор
арт. 102647 

(102647)

ЧЕСНОК
3 шт.
Китай 
арт. 111081 

(111081)

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
весовой
Израиль 
арт. 104128 

(104128)

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/100
Россия, Нижегородская область
арт. 104654 

(104654)

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Россия, Саратовская область
арт. 102654 

(102654)

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Россия, Нижегородская область 
арт. 81415 

(81415)

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Россия, Крым 
арт. 104665 

(104665)

ЛУК РЕПЧАТЫЙ ЛУК РЕПЧАТЫЙ 

КИВИ
весовой
Иран 
арт. 103384 

(103384)

АВОКАДО 
весовой
Перу 
арт. 103383 

(103383)

ГОЛУБИКА
1/250
Перу 
арт. 73672 

(73672)

ГРАНАТ
весовой
Турция 
арт. 105727 

(105727)

МАНГО КЕНТ
весовой
Перу 
арт. 119939 

(119939)

МАНГО ТОММИ
весовой
Бразилия 
арт. 105775 

(105775)

ГРУША КОНФЕРЕНЦИЯ
весовая
Турция
арт. 102649 

(102649)

ЯБЛОКИ РЕД ДЖЕРОМИНИ
весовые
Россия, Краснодарский край
арт. 120144 

(120144)

КИВИ
весовой

ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ
весовые
Россия, Краснодарский край
арт. 102657 

(102657)

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ
весовые
Россия
арт. 102942 

(102942)

арт. 105775 

ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ

Россия, Нижегородская область

ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ
Flamenco 1/450
Россия, Московская область
арт. 120510 

(120510)

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
СЕРДЦЕВИДНЫЕ
1/200 Сладкая ягода
Россия, Московская область
арт. 123201 

(123201)

ТОМАТЫ РОЗОВЫЕ
весовые
Азербайджан
арт. 104663 

(104663)

ТОМАТЫ
ТЕПЛИЧНЫЕ
весовые
Россия, Московская область
арт. 102661 

(102661)

КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ 
УРОЖАЙ
весовой
Россия, Нижегородская область 
арт. 102651 

(102651)

КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ 
УРОЖАЙ
весовой

УКРОП
1/30
Россия, Московская область 
арт. 104661 

(104661)

Россия, Нижегородская область(104847)Россия, Нижегородская область(104847)Россия, Нижегородская область

Россия, Московская область 

ГРАНАТ
весовой

ЛИМОН
весовой
Турция 
арт. 102653 

(102653)

МАНДАРИНЫ
весовой
Турция 
арт. 102656 

(102656)

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Турция 
арт. 102646 

(102646)

ГРЕЙПФРУТ
весовой
Турция 
арт. 107126 

(107126)

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Россия, Крым
арт. 102664 

(102664)

ГРУША КОНФЕРЕНЦИЯ

арт. 120144 

арт. 102647 

(102647)

ГРЕЙПФРУТ
весовой

арт. 102657 арт. 102942 

ТОМАТЫ

ОГУРЦЫ ТЕПЛИЧНЫЕ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ 
весовые
Россия, Московская область
арт. 102659 

(102659)

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/100
Россия, 
Нижегородская область 
арт. 104669 

(104669)

(102655)

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ

арт. 120144 

ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ
ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
СЕРДЦЕВИДНЫЕ

(102664)



СЫР СВАЛЯ 
1/125 нарезка (50% Дваро,
45% Тильзитер)
Нелт-Ритейл
арт. 104738 

(104738)

,
99992 

(99992)

СЫР SCHONFELD 
45% 1/125 (Тильзитер, Эдам)
Нелт-Ритейл
арт. 107338 

(107338)

,
107339 

(107339)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МАЙОНЕЗ MR.RICCO
67% 1/400 (Оливковый, 
С маслом авокадо)
Казанский ЖК
арт. 16650 

(16650)

,
98102 

(98102)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА, ЯНТАРЬ
45% 1/200 пл/кор
Карат
арт. 95352 

(95352)

,
95351 

(95351)

СЫР БРЫНЗА 
БОЛГАРСКАЯ  
40% 1/250
Дэнмакс
арт. 115818
       

(115818)

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
SCHONFELD
65% 1/140 (Сливочный, 
С зеленью)
Нелт-Ритейл 
арт. 42932 

(42932)

,
95351 

(95351)

СЫР С БЕЛОЙ ПЛЕСЕНЬЮ
SCHONFELD
1/125 (Brie, Camembert)
Нелт-Ритейл 
арт. 23041 

(23041)

,
23042 

(23042)

ТРУБОЧКА ВАФЕЛЬНАЯ 
СВИТЛОГОРЬЕ
с вареной сгущенкой 1/70
Молочный Мир -
Ярославль
арт. 92838
       

(92838)

СЛИВКИ
СВИТЛОГОРЬЕ
ультрапастеризованное
10% 1/500 ТВА
Молочный Мир -
Ярославль
арт. 119259
       

(119259)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
ТРАДИЦИОННОЕ
82,5% 1/200 
ТМ Вкуснотеево
Молвест
арт. 100877 

(100877)

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE
4% 2,2 кг
Нелт-Ритейл 
арт. 23050
       

(23050)

СЫР 
СУЛУГУНИ
40% 1/300
Дэнмакс
арт. 115817
       

(115817)

СЫР 
ТВЕРДЫЙ 
PARMENTE 
40% 1/180
Молочный Мир - 
Ярославль 
арт. 117858
       

(117858)

СЫР СУЛУГУНИ 
КОПЧЕНЫЙ
30% 1/270
Дэнмакс
арт. 115816
       

(115816)

СЫР PARMESAN 
SCHONFELD
43% 3,8 кг
Нелт-Ритейл
арт. 34916
       

(34916)

СЫР СВАЛЯ 
ТИЛЬЗИТЕР 
45% 6 кг вес. 
Нелт-Ритейл
арт. 34914
       

(34914)

СЫР 
ПОШЕХОНСКИЙ
45% весовой
Починковский
Маслосырзавод 
арт. 36154
       

(36154)

СЫР 
РОССИЙСКИЙ
50% весовой
Починковский
Маслосырзавод 
арт. 36153
       

(36153)

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ
45% весовой
Починковский
Маслосырзавод 
арт. 7889
      

(7889)

ТВОРОГ
18% 3 кг ведро
Вэка ТК 
арт. 89878
      

(89878)

ПРОДУКТ СЫРНЫЙ
КОСА КОПЧЕНАЯ
весовой в/у
Дэнмакс 
арт. 111145
       

(111145)

83.55

72.45

90.50

76.00

106.00

99.00

80.00

74.00

45% 1/125 (Тильзитер, Эдам)
115.00

109.00
132.00

119.00

42.20

36.00

116.00

99.00

193.70

149.90

1/125 (Brie, Camembert)
215.00

187.00
175.00

163.00

268.00

226.00

49.10

48.50
53.00

48.50

57.27

46.58
40.00

37.50

165.00

155.00

-20%

СМЕТАНА 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
20% 1/300
Белая Долина
арт. 116134
       

(116134)

МАСЛО  
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ
82,5% ГОСТ 1/180 ф
Городецкий МЗ 
арт. 108909 

(108909)

МАЙОНЕЗ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
67% 1/390 дой-пак 
Московский провансаль
Жировой 
комбинат 
арт. 106166
       

(106166)

СОУС 
МАЙОНЕЗНЫЙ 
ПОСТНЫЙ
МОСКОВСКИЙ
55% 1/200 
Жировой 
комбинат 
арт. 15079
       

(15079)

СГУЩЕНКА ВАРЕНАЯ 
МАЛЮТКА 
1/360 ж/б 
Белмолпродукт
арт. 115297
       

(115297)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром и какао 5% 
1/270 дой-пак
Ренна ТД
арт. 104553
       

(104553)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром ГОСТ 1/380 ж/б
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 28082
       

(28082)

89.00

69.90

136.80

119.90

83.17

73.78
54.00

47.83
82.74

64.90
107.30

82.90
105.09

89.90

цена за 1 кг

1515.00

1200.00
цена за 1 кг

1250.00

735.00

цена за 1 кг

608.00

489.00
цена за 1 кг

622.00

499.00
цена за 1 кг

622.00

489.00

цена за 1 кг

176.00

166.00

цена за 1 кг

506.00

485.00

цена за 1 кг

1805.00

1200.00

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 1/880
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 78655 

(78655)
СЫР 
СУЛУГУНИ

арт. 95352 
95351 

95351)

ТРУБОЧКА ВАФЕЛЬНАЯ 

СМЕТАНА 

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
СЫР СУЛУГУНИ 
КОПЧЕНЫЙ

95351 

(95351)

СЫР SCHONFELD 
45% 1/125 (Тильзитер, Эдам)

СЫР 
ТВЕРДЫЙ 

СЫР СВАЛЯ 

ЙОГУРТ 
ГРЕЧЕСКИЙ VENN`S
обезжиренный 1/130 
(Клубника, Ананас)
Нелт-Ритейл
арт. 110873 

(110873)

,
110872 

(110872)

БИОЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ СЛОБОДА
2% L.Casei 1/290 (Черника, 
Вишня, Персик, Клубника)
ЭФКО-Каскад
арт. 89231 

(89231)

,
89232 

(89232)

,
89233 

(89233)

,
89234 

(89234)

ЙОГУРТ 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
2,5% 1/260 (Черника/
ежевика, Клубника/
земляника, Злаки/мюсли)
Белая Долина ГК
арт. 116016 

(116016)

,
115300 

(115300)

,
115301 

(115301)

ЙОГУРТ ГРЕЧЕСКИЙ 
VENN`S
обезжиренный 1/130
Нелт-Ритейл 
арт. 110871
       

(110871)

(117858)

ГРЕЧЕСКИЙ VENN`S

арт. 107338 
107339 

арт. 115818
       

(115818)арт. 115818 (115818)арт. 115818

СЫР 
ПОШЕХОНСКИЙ

99.0099.00 арт. 107338 

(107338)

,
107339 

(107339)арт. 107338 (107339)арт. 107338 

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

109.00109.00 арт. 104738 

(104738)

,
99992 

(99992)арт. 104738 (99992)арт. 104738 

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ

119.00119.00 (34914)

ПРОДУКТ СЫРНЫЙ

ТВОРОГ
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
5% 1/315
Белая Долина
арт. 116136
       

(116136)

ТВОРОГ 
МЯГКИЙ 
СВИТЛОГОРЬЕ
4% 1/400
Молочный Мир - 
Ярославль 
арт. 97244
       

(97244)

97.00

79.90
114.00

100.00

      

(7889)

ТВОРОГ СВИТЛОГОРЬЕ
ТВОРОГ

МОЛОКО
МОЕ ЛЮБИМОЕ ЛЕТО
ультрапастеризованное
3,2% 1/900
Любимый город
арт. 95454
       

(95454)

МАЙОНЕЗ 
СЕМЕЙНЫЙ 
ПРОВАНСАЛЬ
Слобода 50,5%
1/800 дой-пак
ЭФКО-Каскад
арт. 107468 

(107468)

МОЛОКО
ЛЕТНЕЕ УТРО
ультрапастеризованное 
3,2% ГОСТ 1 л т/п
Сырьевые 
продукты
арт. 25032
       

(25032)

МОЛОКО
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
3,2% 1/835
Белая Долина ГК
арт. 115299
       

(115299)

МАСЛО СЛАДКО-
СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ
несоленое WhiteCheese 
from Zhukovka 82,5% 
1/180 
Жуковское молоко 
арт. 45164 

(45164)

51.90

48.00

132.21

110.46

65.00

59.90
64.00

56.90

154.56

127.00

ЛЕТНЕЕ УТРО
ультрапастеризованное 

НАПИТОК 
NEMOLOKO
1 л (овсяное 1,5%, Экстралайт,
Ванильное, совый Бариста)
Сады Придонья
арт. 14048 

(14048)

,
26528 

(26528)

,
102538 

(102538)

,
106064 

(106064)

106.10

80.50       

(95454)

МАСЛО СЛАДКО-

МАЙОНЕЗ MR.RICCO

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

арт. 107468 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 1/880
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 78655 

236.99

189.90



ШОКОЛАД RITTER SPORT
1/100 в асс-те
Риттер Спорт Шоколад
арт. 71092, 79860, 
43860, 91861, 111162, 
109465

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

САХАРНАЯ ВАТА 
СЛАДКИЙ МОНСТР
1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638 

(15638)

СЛАДКИЙ МОНСТР
47.65

32.50

76.80

59.90 цена за 1 кг

171.60

109.90

56.90

42.90
60.80

49.11

цена за 1 кг

376.80

259.90

цена за 1 кг

237.50

199.90

цена за 1 кг

298.08

209.90

цена за 1 кг

262.50

219.90

цена за 1 кг

228.15

184.90

цена за 1 кг

315.90

229.90

цена за 1 кг

288.75

239.90

цена за 1 кг

319.81

259.90

цена за 1 кг

191.46

149.90
цена за 1 кг

308.16

249.90

цена за 1 кг

399.03

295.00

181.97

119.90
214.67

229.90
300.23

189.90

135.10

93.90

205.78

129.90

цена за 1 кг

419.90

266.90
цена за 1 кг

537.90

339.90
цена за 1 кг

300.00

219.90
цена за 1 кг

270.00

219.90

цена за 1 кг

178.75

129.90

цена за 1 кг

242.00

199.90

31.90

21.90

ПЕЧЕНЬЕ 
ПОСТНОЕ
1/300 Любятово
Келлогг Рус
арт. 90986 

(90986)

ПИРОЖНОЕ 
ПОЛОСКА ПЕСОЧНАЯ
2,5 кг
Солнечная 
Долина
арт. 110284
       

(110284)

ПИРОЖНОЕ 
СОЧИТРОЛИ 
в глазури 2,5 кг
Сочинские 
Сладости 
арт. 123203
       

(123203)

ЗЕФИР ЛЯНЕЖ
ванильный 
в шоколаде 3,5 кг
КФ Нева  
арт. 33238 

(33238)

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ
ЦАРСКОЕ 
СОКРОВИЩЕ
5 кг
Сладкодаров
арт. 98720
       

(98720)

ПИРОЖНОЕ
БЕРМУДСКИЙ 
ТРЕУГОЛЬНИК
с вареной сгущенкой 2 кг
Модная 
Кондитерка 
арт. 105105
       

(105105)

КУКУРУЗНЫЕ 
ПАЛОЧКИ СЛАДКИЕ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН
1/140
Глобус групп 
арт. 17271 

(17271)

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ 
1 кг
Конти-Рус
арт. 84414 

(84414)

НАБОР
КОНФЕТА Q 
Миндаль и Кокос 
1/150
Эссен Продакшн
арт. 83069 

(83069)

НАБОР КОНФЕТ 
ПОДМОСКОВНЫЕ ВЕЧЕРА
Ассорти 1/200
Объединенные 
Кондитеры
арт. 84727 

(84727)

КОНФЕТЫ
ВДОХНОВЕНИЕ 
МИНИ ДЕСЕРТ
1/150
Объединенные 
Кондитеры
арт. 84992 

(84992)

НАБОР КОНФЕТ 
ПТИЧЬЕ МОЛОКО
1/200
Объединенные 
Кондитеры
арт. 59449 

(59449)

КОНФЕТЫ СЛАДКОЕ 
СОЗВУЧИЕ 
апельсин/шоколад 1 кг
Конти-Рус
арт. 95932 

(95932)

КОНФЕТЫ БЕРЛИНГО
4*1 кг (Shokonte, 
С молоком)
Эссен Продакшн
арт. 12727 

(12727)

,
12726 

(12726)

ВАФЕЛЬНЫЕ КОНФЕТЫ 
ДЕСЕРТ ТЕМНАЯ 
НОЧЬ
3 кг
Невский кондитер
арт. 110164 

(110164)

ПЕЧЕНЬЕ 
ТВОРОЖНОЕ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ
4,5 кг
Дымка
арт. 111247
       

(111247)

ПИРОЖНОЕ 
НАПОЛЕОН
2 кг Slatini
Сладкая Мечта 
арт. 115051
       

(115051)

ПЕЧЕНЬЕ С КРЕМОМ 
ЯЙЦО L.O.L.
1/12
Юнион
арт. 118957 

(118957)

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОСХИЩЕНИЕ
3 кг
Здоренко А.Г. ИП
арт. 35103
       

(35103)

ПИРОЖНОЕ 
НАСЛАЖДЕНИЕ 
2 кг
Сочинские 
Сладости
арт. 101871
       

(101871)

ВАФЛИ
С ЙОГУРТОМ
глубокой рифленности 
3,6 кг
Коломенское поле 
арт. 116858 

(116858)

ПЕЧЕНЬЕ КОНТИ
5 кг (Молоко, Орех)
Конти Рус
арт. 123254 

(123254)

, 
123255 

(123255

ПАЛОЧКИ СЛАДКИЕ 
КУКУРУЗНЫЕ ЦАРСКИЕ
для мальчиков/для девочек 
с игрушкой 1/50
Основной продукт
арт. 96743 

(96743)

, 
88766 

(88766)

ПИРОЖНОЕ 
ПТИЧЬЕ МОЛОКО 
2,5 кг
Солнечная 
Долина 
арт. 107369
       

(107369)

КРУАССАН
с вареной сгущенкой 2 кг
Сочинские
Сладости 
арт. 111283
      

(111283)

-41%
ШОКОЛАД 
АЛЁНКА 
1/90
Объединенные 
Кондитеры
арт. 19310 

(19310)

-32%
МИНИ КРУАССАНЫ 
7 DAYS
1/300  в асс-те
Чипита
арт. 65032, 65031, 65036, 
65034, 65035, 65033

132.89

89.90

КОНФЕТЫ АТТАШЕ
3 кг в асс-те
Невский кондитер
арт. 43244 

(43244)

,
103704 

(103704)

,
103706 

(103706)

,
103705 

(103705)

,
103703 

(103703)

НАБОР
КОНФЕТА Q 

ВДОХНОВЕНИЕ 
МИНИ ДЕСЕРТ

НАБОР КОНФЕТ 

-40%
ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО KIDS BOX 
с игрушкой 1/20 (Вспыш, 
Ми-Ми-Мишки, Lol)
Партнер
арт. 22657, 22663, 103114

97.21

57.90
цена за 1 шт.

цена за 1 кгцена за 1 кг

219.90219.90Невский кондитер(110164)Невский кондитер(110164)Невский кондитер

ЯЙЦО KIDS BOX 
с игрушкой 1/20 (Вспыш, 
Ми-Ми-Мишки, Lol)
Партнер
арт. 22657, 22663, 103114

арт. 83069 

(83069)

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ РОССИЯ
1/95-82 (Очень Молочный, 
Карамель/арахис, Изюм/миндаль)
Нестле Россия 
арт. 21886 

(21886)

,
21864 

(21864)

,
21881 

(21881)

ШОКОЛАДНЫЙ 
БАТОНЧИК 
ЗОЛОТОЙ СТЕП
1/50
Славянка
арт. 76373 

(76373)

ШОКОЛАДНЫЙ ШАР 
ЧУПА-ЧУПС
1/20
Ванн Мелле 
арт. 19081 

(19081)

ТОРТИК ВАФЕЛЬНЫЙ
БОЯРУШКА
1/38
Славянка
арт. 76411 

(76411)

ИРИС MELLER 
ШОКОЛАД
1/38
Ванн Мелле
арт. 38371 

(38371)

87.76

49.90
20.44

16.90
97.29

72.96

14.51

11.90
46.63

34.99

арт. 59449 

ПЕЧЕНЬЕ С КРЕМОМ 

21881 

(21881) 49.9049.90

ПИРОЖНОЕ 
ПОЛОСКА ПЕСОЧНАЯ
2,5 кг

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОСХИЩЕНИЕ

арт. 90986 

ПИРОЖНОЕ ПИРОЖНОЕ ПИРОЖНОЕ 

цена за 1 кгцена за 1 кг

ПИРОЖНОЕ
БЕРМУДСКИЙ 

(123255

       

(98720)

цена за 1 кгцена за 1 кг       

(111247)

ПИРОЖНОЕ 

цена за 1 кг        

(107369)

МИНИ КРУАССАНЫ 
7 DAYS
1/300  в асс-те
Чипита
арт. 65032, 65031, 65036, 
65034, 65035, 65033

КУКУРУЗНЫЕ 

ШОКОЛАДНЫЙ ШАР 92.43

54.90



БАКЛАЖАНЫ
ПО-ДОМАШНЕМУ,
ЗАКУСОЧКА ДЛЯ ЗЯТЯ,
ЗАКУСКА ЗАКАРПАТСКАЯ 
450 ст/б, 1/470 ст/б, 1/480 ст/б 
Пиканта
Вкусный продукт
арт. 121961 

(121961)

, 
123323 

(123323)

,
100402 

(100402)

КАПУСТА
шинкованная маринованная 1/500 
(с яблоками, с клюквой, с морковью)
НФК
арт. 78425 

(78425)

, 
78424 

(78424)

, 
73649 

(73649)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
Йошкар-Олинский МК
арт. 1527 

(1527)

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
Йошкар-Олинский МК
арт. 75755 

(75755)

ТОМАТЫ
маринованные 
1/720 ст/б 
Грин Рей
арт. 41422 

(41422)

ФАСОЛЬ 
в томатном соусе 1/480 ст/б 
Зеленая премия (с овощами, 
с грибами)
Белмолпродукт
арт. 120317 

(120317)

, 
120318 

(120318)

ХРЕН 
1/170 ст/б (Русский, 
Ядреный)
Главпродукт
арт. 40155 

(40155)

, 
40154 

(40154)

ГОРЧИЦА 
1/170 ст/б (Русская, 
Ядрёная)
Главпродукт
арт. 40157 

(40157)

, 
40156 

(40154)

ПАШТЕТ ПЕЧЕНОЧНЫЙ 
со сливочным маслом 
1/100 ж/б
Йошкар-Олинский МК
арт. 85601 

(85601)

ЛЕЧО 
ЗАКАРПАТСКОЕ 
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 107877 

(107877)

ОГУРЧИКИ
маринованные 6-9 см 
1/720 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41420 

(41420)

КОРНИШОНЫ
маринованные 
1/360 ст/б Кубаночка
Гранд-Стар
арт. 121109 

(121109)

МЁД
натуральный 
1/250 ст/б
Медовый Век
арт. 20536 

(20536)

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ 
1/425 ж/б Лорадо
ЮгИмпорт
арт. 43034 

(43034)

,
59368 

(59368)

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ
1/520 ст/б Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 19401 

(19401)

ПАШТЕТ ИЗ МЯСА 
ИНДЕЙКИ №1
1/100 ж/б с ключом
Йошкар-Олинский МК
арт. 105719 

(105719)

МЯСО ЦЫПЛЕНКА
в собственном соку 
ГОСТ 1/425 ст/б
Главпродукт
арт. 108912 

(108912)

213.84

179.90
138.60

119.90

99.00

79.90
105.53

79.90

78.01

61.50
47.86

38.50

59.81

49.90

86.40

67.90
110.87

79.90

139.98

114.90
97.99

79.90

99.90

79.90
67.20

54.90

83.65

54.90

54.18

44.90
173.12

134.90

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК
1/450 ст/б 
Фрау Марта
Эрконпродукт 
арт. 112115 

(112115)

ИКРА 
ИЗ БАКЛАЖАНОВ 
1/520 ст/б Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 20235 

(20235)

101.85

71.90

97.89

69.90

КЕТЧУП 
ЭКО
1/850 (К шашлыку, 
Острый, Томатный)
Спецпродукт
арт. 30726 

(30726)

, 
103231 

(103231)

, 
103230 

(103230)

СОУС СОЕВЫЙ 
BARUTO
Классический 
1/250 пл/б
Балтийский берег
арт. 111223 

(111223)

КЕТЧУП СЛОБОДА
1/320 (Томатный, С базиликом, 
Гриль, Чили)
ЭФКО-Каскад
арт. 118091 

(118091)

, 
118094 

(118094)

, 
118095 

(118095)

,
118099 

(118099)

ИМБИРЬ
маринованный 1/200
Национальная 
фруктовая компани
арт. 79483 

(79483)

КЕТЧУП 
MR.RICCO
1/350 (Томатный, 
для Гриля и шашлыка, Острый)
Казанский ЖК 
арт. 96546 

(96546)

, 
96545 

(96545)

, 
96548 

(96548)

СОУС ХАЙНЦ
1/350 (Терияки, 
Сырный, Кисло-сладкий)
КрафтХайнц Восток 
арт. 11799 

(11799)

, 
96545 

(96545)

, 
96548 

(96548)

61.80

53.90

46.16

29.90

81.20

69.44

62.30

46.90

65.02

55.27

57.50

47.90

123.73

74.50

арт. 20536 

(20536)

арт. 20235 

(20235)

КЕТЧУП 

1/850 (К шашлыку, 

арт. 121109 

(121109)

MR.RICCO
1/350 (Томатный, 

КАПУСТА
шинкованная маринованная 1/500 

МАСЛИНЫ, ОЛИВКИ
б/к 1/280 ж/б Botanica
Мастерфуд
арт. 121806 

(121806)

, 
121812 

(121812)

КАБАЧКИ 
В АДЖИКЕ ПО-ТБИЛИСКИ, 
АДЖИКА ПО-АДЖАРСКИ,
ФАСОЛЬ ПЕЧЕНАЯ 
ПО-ДОМАШНЕМУ
1/460 ст/б  Дядя Ваня
арт. 21168 

(21168)

, 
121838 

(121838)

,
102081 

(102081)

АССОРТИ (ТОМАТ/ОГУРЦЫ), 
ОГУРЧИКИ
1,8 л 
Дядя Ваня
арт. 112575 

(112575)

,
57365 

(57365)

АНАНАС
1/580 ж/б Феррагосто
(кусочки, шайбы)
ЮгИмпорт 
арт. 17278 

(17278)

, 
17277 

(17277)

63.50

59.90

112.05

86.90

241.65

189.90

131.25

94.90

АНАНАС

Йошкар
арт. 105719 

(105719)49.90 44.90

МЁД
АНАНАС
1/580 ж/б Феррагосто

В АДЖИКЕ ПО-ТБИЛИСКИ, 

102081 

(102081)

АССОРТИ (ТОМАТ/ОГУРЦЫ), 

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/380 ж/б
Помидорка
Круз
арт. 3526 

(3526)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/380 ж/б
Помидорка
Круз
арт. 3526 

-43%

182.71

104.90

СОУС ХАЙНЦ

арт. 41420 

(41420)

КЕТЧУП СЛОБОДА
1/320 (Томатный, С базиликом, 

КЕТЧУП 
MR.RICCO

ЗАКУСОЧКА ДЛЯ ЗЯТЯ,



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая Рыбпромпродукт
1/95 ж/б с ключом
(из зам. сырья) 
Русский 
рыбный мир
арт. 120718
       

(120718)

 

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/220 ст/б 
Балтийский берег
арт. 96865 

(96865)

,
13108 

(13108)

ФОРЕЛЬ
филе с/с 1/150 в/у 
Эстотрейд
арт. 41470
      

(41470)

 

СКУМБРИЯ
косичка х/к 1/200
Вкусное море
арт. 106764 
       

(106764)

 

ШПРОТЫ
в масле ГОСТ 1/175 ж/б 
с ключом
Барс
арт. 14908
       

(14908)

 

СЕЛЬДЬ
натуральная тихоокеанская
1/250 ж/б Курильский берег
Рыболовецкий колхоз 
им. Кирова
арт. 115728 

(115728)

 

КИЛЬКА 
БАЛТИЙСКАЯ
п/п 1/400
Балтийский 
берег
арт. 83984
       

(83984)

 

ГОРБУША
филе-кусок х/к 1/120
Дивный Берег
арт. 122826
       

(122826)

 

СКУМБРИЯ
атлантическая натуральная 
с добавлением масла 
1/250 ж/б
5 Морей
арт. 18517
       

(18517)

 

КИЛЬКА
обжаренная в томатном 
соусе 1/240 ж/б
5 Морей
арт. 28852 

(28852)

 

ФИЛЕ СЕЛЬДЬ
в масле 1/500
ТД Смоленский 
арт. 110219
       

(110219)

 

САРДИНА ИВАСИ
х/к н/р вес. 2 кг 
Фосфорель
арт. 120630 

(120630)

 

ГОРБУША
натуральная 1/245 ж/б
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784
       

(85784)

 

АССОРТИ  
ФИЛЕ-КУСОЧКИ
в масле горбуша/скумбрия/
сельдь 1/170 (овал)
Вкусное море
арт. 102096
       

(102096)

 

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с ключом
Барс
арт. 10347
       

(10347)

 

САРДИНА ИВАСИ
натуральная тихоокеанская, ндм,
в т/с 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

,
104748 

(104748)

, 
118792 

(118792)

ФИЛЕ СЕЛЬДИ
деликатесное Матиас
свежая зелень 1/250
Русское море
арт. 98147
       

(98147)

РЫБА МАСЛЯНАЯ
х/к в/у 1/150 
Дивный Берег
арт. 18566
       

(18566)

ШПРОТЫ
в масле Экстра 1/270 ст/б 
Вкусные 
консервы
арт. 18405
       

(18405)

 

СЕЛЬДЬ
атлантическая в масле 
Малосольная 1/240 
Атлантика
Фосфорель
арт. 105156
       

(105156)

 

СКУМБРИЯ
атлантическая х/к б/г 
вес. 300+
Фосфорель
арт. 24939
       

(24939)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная 1/120 Россия 
из замороженного сырья
Вкусные
консервы
арт. 101841 

(101841)

 

ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ
ПО-ПРИМОРСКИ 
натуральная 1/180 ж/б 
Курильский Берег
арт. 115102 

(115102)

 

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая Дальневосточная 
1/140 ж/б с ключом 
(из зам. сырья)
Русский 
рыбный мир
арт. 122107
       

(122107)

 

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая 1/95 ж/б
(из зам. сырья)
Московский 
рыбокомбинат
арт. 89955
       

(89955)

 

ИКРА ГОРБУШИ, КЕТЫ
ТУ 1/140 ж/б Находка
(из зам. сырья)
Северо-восточная 
компания
арт. 70825
       

(70825)

 ,
123348 

(123348)

ИКРА ГОРБУШИ ГОСТ
1/125 ж/б (из охл.сырья) 
Сахалин
Курильский 
рыбак 
арт. 120719
       

(120719)

 

ИКРА ФОРЕЛИ
1/90 ст/б 
(из охл. сырья) 
Тунгутун
арт. 66631
       

(66631)

 

 
ГОРБУША
филе-кусочки пряная
в масле 1/240
Атлантика 
Фосфорель
арт. 112409
       

(112409)

 

СКУМБРИЯ-
ГОРБУША,
ГОРБУША
косичка х/к 1/200
Вкусное море
арт. 122971
       

(122971)

 ,
122970 

(122970)

 

МИДИИ
в масле 1/150 Мирамар 
(По-гречески, 
По-итальянски)
Меридиан
арт. 37464 

(37464)

,
37465 

(37465)

 

АССОРТИ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
в рассоле 1/180 
Меридиан
арт. 86508 

(86508)

 

АССОРТИ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
в масле 1/180
Меридиан
арт. 86509 

(86509)

ТУНЕЦ
рубленый Extra в масле 
1/185 ж/б
Вкусные 
консервы
арт. 122322
       

(122322)

 

СЕЛЬДЬ
кусок п/п 1/510 
ТД Смоленский 
арт. 67311
       

(67311)

 

МОЙВА
х/к вес 2 кг
Рыбный двор
Фосфорель 
арт. 120634
       

(120634)

 

105.93

93.90

1/250 ж/б Курильский берег
51.90

49.50

86.16

71.90

филе-кусок х/к 1/120
156.00

134.90

87.40

79.90

обжаренная в томатном 
66.70

59.90

151.80

129.90

143.29

109.90

сельдь 1/170 (овал)
136.80

119.90

89.33

72.90

89.01

69.90

свежая зелень 1/250
119.04

99.90

202.00

179.90

137.98

119.90

97.68

79.90

из замороженного сырья
174.40

129.90
91.26

69.90

575.00

529.90
425.50

399.90
675.00

649.90
859.00

799.90 459.90

178.75

144.90

216.00

195.00

114.77

84.90
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ

118.87

89.90
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ

133.76

99.90

429.00

399.00

71.44

54.90
филе с/с 1/150 в/у 

241.20

229.90

156.00

144.90

94.04

84.90

85.32

73.90

СНЕЖНЫЙ КРАБ
в классическом соусе 
MARE 1/150
Балтийский берег
арт. 111220
       

(111220)

 

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ
с морковью без уксуса
1/150 
Русское море
арт. 118836 

(118836)

 

Балтийский берег 92.84

64.90

41.25

33.90

филе с/с 1/150 в/у 

(98147)(83984)

       

ГОРБУША
филе-кусочки пряная

71.9071.90

ШПРОТЫ

арт. 28852 

(28852)69.9069.90

ИКРА КРАСНАЯ, 

(120718)

СЕЛЬДЬ

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ СЕЛЬДЬ

123348 

(123348) 649.90649.90

арт. 96865 
13108 

СКУМБРИЯ

цена за 1 кг

485.76

449.90
цена за 1 кг

475.00

459.90

цена за 1 кг

260.00

249.90

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ
1/200 охлажденные 
Мирамар
Меридиан
арт. 69754
       

(69754)

 

86.29

59.90

АССОРТИ

РИЕТ FISHMAN
1/180 ст/б (из кальмара,
из горбуши)
Европром
арт. 121993 

(121993)

,
121994 

(121994)

75.00

59.90

арт. 110219
       

(110219)арт. 110219 (110219)арт. 11021973.9073.90

(101841)

ИКРА ГОРБУШИ, КЕТЫ

СКУМБРИЯ



БУКЕТ ПРИПРАВ
МАГГИ
1/75 
Нестле Россия
арт. 21629 

(21629)

СУП МАГГИ
Звездочки 1/54, Куриный 
с вермишелью 1/50
Нестле Россия
арт. 21606 

(21606)

, 
21722 

(21722)

СУП ДАЧНЫЙ
1/60 (Гороховый, Грибной 
с вермишелью, Куриный, Мясной 
с вермишелью), Харчо 1/5
Русский продукт
арт. 107916 

(107916)

, 
17661 

(17661)

, 
17659 

(17659)

,
17660 

(17660)

,
87631 

(87631)

ЛАПША БИГ ЛАНЧ
1/90 (с говядиной, грибами 
и зеленью, с тушеной курицей
и луком)
Кухня без границ
арт. 33778 

(33778)

,
33781 

(33781)

ЛАПША АЛЬКОНИ
1/90 (Беш Бармак, 
Баранина)
Мама Нудлс
арт. 118303 

(118303)

,
118302 

(118302)

РАЗРЫХЛИТЕЛЬ ТЕСТА
1/12 ХААС
Пец-Хаас
арт. 36276
      

(36276)

ПУДРА САХАРНАЯ
1/250 ХААС
Пец-Хаас
арт. 36521
      

(36521)

РАЗРЫХЛИТЕЛЬ
1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 74304
      

(74304)

ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ
целый 1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119577
      

(119577)

ПЕРЕЦ ДУШИСТЫЙ
целый 1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119582
       

(119582)

СМЕСЬ ЛУКА 
И МОРКОВИ
1/11 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119579
       

(119579)

КРУПА
ПЕРЛОВАЯ
1/80*5 пак. Увелка 
Ресурс
арт. 66994 

(66994)

ГЕРКУЛЕС 
ХЛОПЬЯ
1/400 ТМ Крупыш
БакалеяОпт НН 
арт. 16585
       

(16585)

КРУПА
ГРЕЧНЕВАЯ
ядрица 1/800
Макфа
арт. 71807
       

(71807)

ФИСТАШКИ 
СОЛЕНЫЕ
жареные 1/25 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 33030 

(33030)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

РИС ДЛИННОЗЕРНЫЙ,
РИС ПРОПАРЕННЫЙ
1/800 Увелка
Ресурс
арт. 67004 

(67004)

, 
17823 

(17823)

ОВСЯНЫЕ ОТРУБИ
1/400 Мюллюн Парас
Колос-Экспресс
арт. 65141
       

(65141)

МУКА 
НИЖЕГОРОДСКАЯ
в/с 2 кг
Кристалл ТД
арт. 2838 

(2838)

МУКА
ПШЕНИЧНАЯ
в/с 2 кг 
Макфа
арт. 16895 

(16895)

АРАХИС
в хрустящей оболочке 
1/50 Seven Nuts  (Васаби, 
Сметана и зелень, Бекон, Сыр)
Грин Лайн
арт. 109379 

(109379)

, 
109380 

(109380)

, 
109381 

(109381)

,
109382 

(109382)

НАЧОС DELICADOS 
1/150 (Оригинальные, Нежный сыр, 
Оливки паприка)
Мишн Фудс Ступино
арт. 119058 

(119058)

, 
119059 

(119059)

, 119060 

(119060)

36.09

29.90
32.34

25.90
18.80

13.91
50.86

36.00
44.31

30.60

11.11

5.29
61.88

31.71
5.89

5.40
целый 1/10 Мешочек

14.40

11.88
целый 1/10 Мешочек

26.19

21.60
22.25

18.36

60.76

45.56

22.80

18.24
97.36

89.90

43.75

32.00

125.84

100.68

1/400 Мюллюн Парас
106.15

68.39

66.70

60.00
100.33

89.90

25.20

20.50

79.89

60.00

ПШЕНО
шлифованное 1/900
Мистраль Трейдинг
арт. 58260 

(58260)

ХЛОПЬЯ
1/500 (Овсяные 1928, 
4-х зерновые) 
Мюллюн Парас
Колос-Экспресс
арт. 13733 

(13733)

, 
14080 

(14080)

ХЛОПЬЯ
5 ЗЛАКОВ
смесь многозерновая
1/500
Мистраль Трейдинг 
арт. 58266 

(58266)

4-Х ЗЕРНОВАЯ КАША 
1/300 Мюллюн Парас
Колос-Экспресс
арт. 14079
       

(14079)

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ
Детский 1/350, Геркулес 1/420,
Монастырские 1/500
Русский продукт
арт. 111195 

(111195)

, 
11401 

(11401)

, 
12047 

(12047)

ХЛОПЬЯ 
ГЕРКУЛЕС
Традиционный
1/400 Макфа
арт. 12635
       

(12635)

МАСЛО 
РАСТИТЕЛЬНОЕ
АЛЬТЕРО-ГОЛД
с добав. оливкового
1/810
ЭФКО-Каскад
арт. 30045 

(30045)

SALTLETTS
соломка Junior 1/130, палочки 
соленые 1/150, мини-крендель 
с солью классические 1/125, 1/150
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 103939 

(103939)

, 
35986 

(35986)

, 35995 

(35995)

,
105195 

(105195)

ЧИПСЫ РУССКАЯ КАРТОШКА
1/80 (Бекон, Креветка, Курица,
Сметана-Укроп)
Глобус групп
арт. 17838 

(17838)

, 17840 

(17840)

, 
17839 

(17839)

, 17841 

(17841)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
РИФЛЕНЫЕ CRUNCHIPS X-CUT
1/70 (со вкусами: паприки, 
сметаны и специй, сыра и лука)
Лоренц
арт. 123074 

(123074)

, 
123076 

(123076)

, 123075 

(123075)

84.91

61.71

96.25

61.99

80.41

48.69

1/300 Мюллюн Парас
70.95

45.70

67.54

54.70

52.45

38.00

125.80

105.77

70.19

53.00

55.43

44.76
92.00

70.00

1/60 (Гороховый, Грибной 
СУП ДАЧНЫЙ

       

(119582)

ЛАПША АЛЬКОНИ

РИС ДЛИННОЗЕРНЫЙ,

-27%

-35%

-27% -39%

-36%

-25%

-20% -20%

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ
Детский 1/350, Геркулес 1/420,

-19%

-27%
арт. 58260 

ХЛОПЬЯ
1/500 (Овсяные 1928, 

-35%

ПШЕНИЧНАЯ
САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ
прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

СЕМЕЧКИ МАРТИН
1/150 (отборные полосытые,
полосатые)
Мартин
арт. 108003 

(108003)

,
13496 

(13496)

ЧИПСЫ МЕГА
1/100 (Курица, Креветка)
Вектор
арт. 102549 

(102549)

,
102547 

(102547)

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР
прессованный ТУ 1/1000
Русагро
арт. 67367 

(67367)

КОКТЕЙЛЬ ОРЕХОВЫЙ
С ЧИПСАМИ ЖИКО
соленый 1/35
Меркатус
Нова Компани
арт. 41097 

(41097)

52.90

45.36

82.50

64.50

51.23

36.50

98.90

82.36

38.70

30.00

125.80

арт. 67370 арт. 30045 

SALTLETTS
соломка Junior 1/130, палочки 
соленые 1/150, мини-крендель 

(109382)

НАЧОС DELICADOS 
1/150 (Оригинальные, Нежный сыр, 

арт. 108003 

(108003)

,
13496 

(13496)арт. 108003 (13496)арт. 108003 
13496 

(13496)



ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
1/100 (Оранж Пеко, Английский 
завтрак, Эрл грей)
ЯЧФ
арт. 73011 

(73011)

,
73007 

(73007)

,
73003 

(73003)

КОФЕ НЕСКАФЕ ГОЛД
АРОМА КРЕПКИЙ
растворимый 
1/85 ст/б
Нестле Россия
арт. 104773 

(104773)

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 
1/95 ст/б
Нестле Россия 
арт. 22099 

(22099)

КОФЕ 
ЭГОИСТ NOIR
растворимый 
сублимированный 
1/70 м/у
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 21972 

(21972)

КОФЕ ИНДИЙСКИЙ
растворимый 
1/90 ж/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 64206 

(64206)

КОФЕ 
ЭГОИСТ NOIR
в зернах 1 кг
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 40261 

(40261)

КОФЕ ЭГОИСТ VELVET
1/200 м/у (молотый, 
в зернах)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 34756 

(34756)

,
34750 

(34750)

КОФЕ POETTI LEGGENDA 
1/250 (молотый, 
в зернах)
МилФудс
арт. 120404 

(120404)

,
120414 

(120414)

КОФЕ FRESCO АRABICA 
растворимый сублимированный 
1/100 ст/б (Blend, Doppio)
Славкофе
арт. 40680 

(40680)

,
40678 

(40678)

КОФЕ ЧЕРНЫЙ 
ПАРУС GOLD 
растворимый 
1/95 ст/б
Славкофе
арт. 120495 

(120495)

КОФЕ 
TODAY PURE ARABIKA
растворимый 
сублимированный 
1/75 пакет
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 82330 

(82330)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОФЕ АРАБИКА
жареный 1/250 м/у 
(молотый, в зернах)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98996 

(98996)

,
98997 

(98997)

ЦИКОРИЙ
растворимый 
порошкообразный
Большая чашка 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 36577 

(36577)

КАКАО ХРУТКА
1/500 м/у 
Нестле Россия
арт. 118630 

(118630)

129.71

89.50

169.00

111.30
182.55

128.01
320.13

192.00
279.66

170.50

177.42

123.00
507.06

189.90
253.89

144.90

300.18

192.50

159.10

128.00

1811.30

1328.00
465.40

319.50

540.73

299.00

301.91

198.00
184.00

155.00

212.76

136.50

529.20

300.00

244.07

161.50
259.90

169.90

КОФЕ АРАБИКА

ЧАЙ АХМАД
1/100 (зеленый Китайский,
черный Классический)
СДС-Фудс
арт. 91260 

(91260)

,
91257 

(91257)

КОФЕ ЧИБО ГОЛД 
SELECTION
растворимый 
1/47,5 ст/б
Чибо СНГ 
арт. 34344 

(34344)

КОФЕ ЧИБО ГОЛД 
SELECTION
растворимый 
1/75 м/у
Чибо СНГ 
арт. 66680 

(66680)

КОФЕ AMBASSADOR 
PLATINUM
растворимый 
1/95 ст/б
Штраус
арт. 1061 

(1061)

КОФЕ МИЛАГРО
растворимый 
1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 

(21175)

-41%
ЦИКОРИЙ
растворимый 
порошкообразный
Большая чашка 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 66182 

(66182)

КОФЕ НЕСКАФЕ КОФЕ НЕСКАФЕ ГОЛД

-57%

-41%

-40%

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый
1/190 ст/б
Нестле Россия
арт. 21763 

(21763)

916.85

395.90

КОФЕ ЧИБО ГОЛД 

(73003)

КОФЕ ЧИБО ГОЛД 

КОФЕ 
IMPRESSO
растворимый
1/100 м/у (Negro,
Ristretto)
Интер Групп 
арт. 116095 

(116095)

,
117087 

(117087)

КОФЕ АРАБИКА
натуральный 
растворимый 
сублимир. с нат. 
жареного мол. 
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 13898 

(13898)

-37%
КОФЕ 
БУШИДО 
ORIGINAL
растворимый 
суб. 1/100 ст/б
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

КОФЕ 
БУШИДО 
ORIGINAL
растворимый 
суб. 1/100 ст/б
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 43268 

718.30

452.50
ЭГОИСТ NOIR

(120414)

TODAY PURE ARABIKA

299.00299.00

263.35

156.00

464.40

276.50

арт. 22099 

КОФЕ POETTI LEGGENDA 

395.90

КОФЕ POETTI LEGGENDA 

144.90144.90арт. 22099 

(22099)

КОФЕ POETTI LEGGENDA 

144.90

КОФЕ FRESCO АRABICA 

арт. 21972 

(21972)

КОФЕЙНЫЙ НАПИТОК 
TORABIKA CREAMY LATTE 
1/30
Стар Премиум Трейдинг энд 
Маркетинг Сервисиз
арт. 115666 

(115666)

КАКАО ЛАНТЭЛЬ
гранулированное
растворимое 1/150
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

270.00

160.50
15.94

12.50

64.90

48.00

КОФЕ PORTO 
ROSSO ORIGINAL
растворимый 1/90 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 104523 

(104523)

ЦИКОРИЙ
растворимый 
порошкообразный
Большая чашка 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 66182 

81.46

48.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МИНИ-ХЛЕБЦЫ РИСОВЫЕ 
1/30 (Яблоко/клубника/банан,
Яблоко)
Прогресс
арт. 103984 

(103984)

, 
103985 

(103985)

СОК ДАРЫ 
КУБАНИ
Яблоко прямого 
отжима 1 л
Южная Соковая 
Компания
арт. 118668
       

(118668)

ЛИМОНАД/
НАПИТОК
ЯРМАРКА
1,5 л ПЭТ в асс-те
РОСМ
арт. 75641, 75642, 
75640, 92356, 86664, 
86665, 86666

НАПИТОК 
ДВУШКА
2 л ПЭТ в асс-те
Смайл Плюс
арт. 26577, 26575, 
26576, 26573, 26603

НАПИТОК
ФРУТМОТИВ
1,5 л ПЭТ
Росинка Компания
арт. 105876, 104146, 
104137, 104145, 104141

ПЮРЕ
ФРУТОНЯНЯ
черносливовое 
натуральное 1/100
Прогресс
арт. 89558 

(89558)

СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ 
200 мл (Яблоко/банана,
Яблоко/персик)
Сады Придонья
арт. 103456
       

(103456)

, 
65483 

(65483)

СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ 
200 мл (Зеленое яблоко,
Мультифрукт)
Сады Придонья
арт. 76257
      

(76257)

, 
65484 

(65484)

НАПИТОК 
FANTOLA
1,5 л ПЭТ 
(Cola, Citrus, Lime)
Меркатус Нова Компани
арт. 119541 

(119541)

,
119543 

(119543)

, 
119542 

(119542)

НАПИТОК LOCO COLA 
0,33 л ж/б (Vanilla, Cola)
Гифт
арт. 118572
       

(118572)

, 
118570 

(118570)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ BIZON 
0,5 л ПЭТ 
(Raspberry, Black)
Адверсус
арт. 117090 

(117090)

, 
117214 

(117214)

ВОДА 
ЛЕГЕНДА ГОР
1,5 л ПЭТ
(негазированная, 
газированная)
Аквалайн
арт. 109757
      

(109757)

, 
109756 

(109756)

ВОДА 
НАГУТСКАЯ 
№4, №17 
1,5 л ПЭТ
Аспект
арт. 75650
       

(75650)

, 
75652 

(75652)

НАПИТОК 
STARTER
1 л ПЭТ 
(Bubble Gum , 
Tropic Mango, Hubba Bubba)
Выбор-С
арт. 115016 

(115016)

,
115014 

(115014)

, 
115015 

(115015)

ПИВО ХАЛЗАН
безалкогольное 
0,45 л ж/б
Очаково
арт. 109955 

(109955)

LAIMON 
FRESH
1 л ПЭТ 
(Mango, Лайм)
Мегапак ТД 
арт. 115977 

(115977)

,
115976 

(115976)

СИДР 
БОН СЕЗОН 
ЯБЛОЧНЫЙ
газированный сладкий 
алк.4,5% 0,4 л ст/б, 0,43 ж/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 117789 

(117789)

,
115532 

(115532)

ПИВО 
БАЛТИКА №0
безалкогольное 0,33 л ж/б
(Светлое, Пшеничное 
нефильтрованное)
Балтика
арт. 104971 

(104971)

,
104919 

(104919)

СИДР 
MEDOVARUS
0,33 л ж/б (Вишня, 
Черная смородина)
Медоварус
арт. 113004 

(113004)

,
113007 

(113007)

СИДР 
MEDOVARUS
0,75 л ст/б (Вишня, 
Черная смородина)
Медоварус
арт. 113005 

(113005)

,
113006 

(113006)

ВОДА 
ПСЫЖ
минеральная 
газированная 
1 л ПЭТ
Аквалайн
арт. 109761
       

(109761)

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 
200 мл (Яблоко прямого 
отжима, Яблоко/вишня)
Сады Придонья
арт. 74018 

(74018)

, 
76198 

(76198)

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 
200 мл (Яблоко/виноград,
Яблоко/морковь)
Сады Придонья
арт. 65493 

(65493)

, 
97538 

(97538)

ПЮРЕ ФРУТОНЯНЯ
натуральное 1/100 (Яблоко, Груша, 
Ягодный салатик, Груша/яблоко)
Прогресс
арт. 89555 

(89555)

, 
89556 

(89556)

,
89559 

(89559)

, 
89557 

(89557)

СОК ДАРЫ КУБАНИ
200 мл в асс-те
Южная Соковая 
Компания
арт. 105017, 104935, 
116302, 104926, 105016, 
119833, 112340

СОК ФРУТОНЯНЯ
0,2 л (Яблоко, Яблоко/персик, 
Груша, Банан)
Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 
89520 

(89520)

,
89519 

(89519)

, 
89522 

(89522)

57.62

45.90

93.77

77.00
30.03

24.00

73.13

62.00

56.47

47.50

29.45

23.50
27.53

22.50

Меркатус Нова Компани
82.50

64.00

45.99

34.00

39.02

35.00

49.50

39.50

44.60

33.50
38.63

33.00

27.89

23.00

49.28

39.90

69.15

58.50

алк.4,5% 0,4 л ст/б, 0,43 ж/б
76.28

59.90
49.90

42.90

98.52

83.90
202.32

169.90

37.39

29.50

отжима, Яблоко/вишня)
96.95

81.00
95.29

78.00

49.27

41.50
25.79

22.00
44.20

34.90

26576, 26573, 2660358.5058.50

37.39

ПЮРЕ ФРУТОНЯНЯ

арт. 89558 

(89558)

СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ 

89557 

(89557)

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 
200 мл (Яблоко прямого 200 мл (Яблоко прямого 200 мл (Яблоко прямого 

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 
200 мл (Яблоко/виноград,

65483 65484 

НАПИТОК 

(Cola, Citrus, Lime)

65484 

(65484)

Меркатус Нова Компани

LAIMON 

-38% -24%

-16%

ВОДА АРХЫЗ
1,5 л ПЭТ 
(негазированная, 
газированная)
Дельта ТД
арт. 10095 

(10095)
,

10093 
(10093)

ВОДА 
BORJOMI 
минеральная 
0,75 л ПЭТ
Боржоми ИДС
арт. 96364 

(96364)

ДЖИН-ТОНИК
7% 1 л ПЭТ
Гифт
арт. 108306 

(108306)

(115015)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH UP ENERGY 
0,5 л ПЭТ (Апельсиновый ритм , 
Энерджи, Ягодный микс)
Балтика
арт. 108711 

(108711)

,
108712 

(108712)

,
108714 

(108714)

67.79

49.90

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 

75652 

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 

(75652)

75652 

)

газированный сладкий 

ПИВНОЙ 
НАПИТОК  
АМСТЕЛ
безалкогольный 0,43 л ж/б (Лайм/
мята, Малина/лайм, Апельсин)
Хейнекен
арт. 108334 

(108334)

,
108337 

(108337)

, 
113668 

(113668)

ПИВО 
ГРОТВЕРГ
Байриш Хель алк.4,7% 0,5 л ж/б,
Вайсбир алк.4,9% 0,5 л ж/б
Германия
арт. 114010 

(114010)

,
120105 

(120105)

ПИВО ЦИНДАО 
СВЕТЛОЕ
алк.4,7% 0,64 л ст/б
Китай
арт. 114393 

(114393)

59.76

46.90

Вайсбир алк.4,9% 0,5 л ж/б
93.00

86.90

166.80

159.90

(108714)

НАПИТОК  
БАЛТИКА №0
безалкогольное 0,33 л ж/б

ПИВО 
ГРОССМЕЙСТЕР
Витбир алк.4,7%,
Светлое алк.4,8%0,5 л ж/б
Германия
арт. 108659 

(108659)

,
108657 

(108657)

Светлое алк.4,8%0,5 л ж/б
91.04

86.90

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

99.79

83.90

ПИВНОЙ 
МИСТЕР 
КРАФТ
алк.6% 0,42 л ст/б
(Голубика/фейхоа/базилик,
Персик/манго)
Гифт
арт. 118952 

(118952)

,
118687 

(118687)

ПИВНОЙ НАПИТОК
ВЕСЛИС БЕЙС
алк.4,7% 0,44 л ст/б (Манго,
Грейпфрут, Вишня и смородина)
Гифт
арт. 118953 

(118953)

,
118954 

(118954)

,
118955 

(118955)

65.00

56.90
68.28

53.90

0,33 л ж/б (Вишня, 
Черная смородина)

0,75 л ст/б (Вишня, 
Черная смородина)

ПИВО 
VANBIER 
СВЕТЛОЕ
алк.4,5% 0,45 л ж/б
Трехсосенский
арт. 119076 

(119076)

57.66

46.90

23.0023.00

ВОДА АРХЫЗ
1,5 л ПЭТ 
(негазированная, 
газированная)
Дельта ТД
арт. 10095 
10093 10093 

(10093)
10093 

51.90

32.00
92.87

70.90



ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ЛЕФФЕ БЛОНД 
Темный Эль алк.6,6% 
0,45 л ж/б, алк.6,6% 0,45 л ст/б
(Темный Эль, Светлый Эль)
АБ ИнБев Эфес 
арт. 119220 

(119220)

,
119218 

(119218)

,
119219 

(119219)

ПИВО 
АМСТЕРДАМ 
НАВИГАТОР 
алк.7% 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 113036 

(113036)

ЛЕФФЕ БЛОНД ЛЕФФЕ БЛОНД 
Темный Эль алк.6,6% 
0,45 л ж/б, алк.6,6% 0,45 л ст/б

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПИВНОЙ НАПИТОК 
АМСТЕЛ ФРЕШ
алк.4,2% 0,33 л ж/б
Хейнекен
арт. 117669 

(117669)

ПИВО
БАЛТИКА 
№7 МЯГКОЕ
алк.4,7% 0,95 л ПЭТ
Балтика
арт. 112770 

(112770)

ПИВО 
ПРАЖЕЧКА
алк.4% 0,5 л ст/б
Чехия 
арт. 114379 

(114379)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
АМСТЕЛ ФРЕШ
алк.4,2% 0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 117668 

(117668)

ПИВО 
АФАНАСИЙ 
СВЕТЛОЕ
Марочное 0,5 л ст/б
Афанасий
арт. 112768 

(112768)

,
113454 

(113454)

ПИВО 
АФАНАСИЙ 
СВЕТЛОЕ
нефильтрованное 1 л
Афанасий
арт. 113966 

(113966)

ПИВО 
ТРИ МЕДВЕДЯ
алк.4,7% светлое 
1,25 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 107611
       

(107611)

ПИВО 
КРОКОДИЛЫ 
НА ВОЛГЕ
1,3 л ПЭТ 
Очаково
арт. 120364 

(120364)

ПИВО KONIX 
CZECH PILSNER 
алк.5% 0,5 л ст/б 
Коникс Бревери
арт. 122577 

(122577)

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН
лицензионное алк.5,2% 
0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 117671 

(117671)

,
117672 

(117672)

ПИВО 
ОХОТА КРЕПКОЕ
алк.8,1% 0,43 л ж/б,
0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 112652 

(112652)

,
105945 

(105945)

ПИВО 
КРУШОВИЦЕ
алк.4,2% Светлое, 
алк.4,1% Темный 0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 113050 

(113050)

,
113118 

(113118)

ПИВО KONIX
алк.6,5% 
Over Светлое, 
алк.5,5% Сrazy 
Moose 0,5 л ст/б,
Коникс Бревери
арт. 122578 

(122578)

,
122579 

(122579)

ПИВО 
ЖАТЕЦКИЙ 
ГУСЬ СВЕТЛОЕ 
алк.4,6% 0,45 л ж/б,
0,45 л ст/б
Балтика
арт. 109218 

(109218)

,
122644 

(122644)

ПИВО 
КРОНЕНБУРГ 1664
алк.4,5% Розе 0,45 л ж/б,
алк.4,5% Бланк 0,46 л ст/б
Балтика
арт. 119546 

(119546)

,
119561 

(119561)

ПИВО 
ХОЛЬСТЕН 
ПРЕМИУМ
алк.4,8% 0,45 л ж/б
Балтика
арт. 119554 

(119554)

ПИВО 
ГОРЬКОВСКОЕ
алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
Балтика
арт. 112772 

(112772)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
РЕД РЕЙ 
алк.4,5% 0,45 л ст/б 
(Вишня, Цитрус)
Очаково
арт. 119596 

(119596)

,
119595 

(119595)

ПИВО 
ЧЕРНОВАР
0,5 л ж/б 
(алк.4,9%, алк.4,6%)
Чехия
арт. 114377 

(114377)

,
112995 

(112995)

59.84

47.90

97.31

83.90

128.93

114.90
130.00

119.90

66.23

53.90

117.92

102.19
143.78

124.50

128.58

89.90

101.09

88.93

119.21

91.90

56.14

49.90
алк.4,1% Темный 0,45 л ст/б

72.05

53.90

75.83

56.90
алк.4,5% Бланк 0,46 л ст/б

119.77

73.90
75.20

53.90

140.24

112.90

55.03

49.90
94.00

86.90

118.62

103.90

126.24

96.90
80.54

66.90

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ
нефильтрованное 
алк.4,9% 1,3 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 117673 

(117673)

ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР 
ХЕФЕ-ВАЙС 
лицензионное алк.5% 
0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117739 

(117739)

,
117740 

(117740)

ПИВО 
BUD 66 
СВЕТЛОЕ 
алк.4,3% 0,45 л ж/б,
0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113054 

(113054)

,
114476 

(114476)

ПИВО 
КЛИНСКОЕ 
СВЕТЛОЕ
алк.4,7% 0,45 л ж/б,
0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113457 

(113457)

,
113476 

(113476)

ПИВО 
КЛИНСКОЕ 
СВЕТЛОЕ
алк.4,7% 1,3 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 112774 

(112774)

147.30

109.90
119.27

91.90

84.60

62.90
59.36

51.90
139.12

102.90

119.27

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ
нефильтрованное 
алк.4,9% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117675 

(117675)

ПИВНОЙ НАПИТОК 
БОЧКАРЁВ 
БАВАРСКОЕ  
1,2 л Пэт
Хейнекен
арт. 122982 

(122982)

-26% -15%
ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ
нефильтрованное 
алк.4,9% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117675 

76.56

56.90
105.69

89.90

0,45 л ж/б, алк.6,6% 0,45 л ст/б0,45 л ж/б, алк.6,6% 0,45 л ст/б

арт. 112774 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
БОЧКАРЁВ 
БАВАРСКОЕ  
1,2 л Пэт
Хейнекен
арт. 122982 

ЖАТЕЦКИЙ 

алк.4,1% Темный 0,45 л ст/б

ПИВНОЙ НАПИТОК 
DR.DIESEL HARD 
SELTYER LEMONADE
алк.4,5% 0,33 л ж/б
в асс-те
арт. 118367, 117663, 117667

-29%

62.87

44.90

ПИВНОЙ НАПИТОК 
DR.DIESEL HARD 
SELTYER LEMONADE
алк.4,5% 0,33 л ж/б
в асс-те
арт. 118367, 117663, 117667

алк.4,5% Розе 0,45 л ж/б,

ПИВО
ЖИГУЛЕВСКОЕ
алк.8% 1,3 л ПЭТ
Очаково
арт. 118731 

(118731)

91.03

86.90

ПИВО 
LIEBENBRÄU 
HELLES
алк.5,1% 0,5 л ж/б
Германия
арт. 113607 

(113607)

94.06

89.90

ПИВО 
КАЙЗЕРДОМ
неосветленное нефильтрованное 
Пилснер Премиум 0,5 л ж/б
Германия
арт. 120280 

(120280)

,
120281 

(120281)

Пилснер Премиум 0,5 л ж/б
108.00

99.90

-10%

-36%

-18%

ПИВО 
ЗЛАТОВИЦЕ 
СВЕТЛОЕ
алк.4,1% 0,45 л ст/б
Очаково
арт. 118750 

(118750)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
AFFLIGEM BLONDE
алк.6,7% 0,43 л ж/б
Хейнекен
арт. 114436 

(114436)

ПИВО КЕРН 
СВЕТЛОЕ
фильтрованное 
алк.4,6% 0,45 л ж/б
Очаково
арт. 118541 

(118541)

59.90

53.90

93.82

59.90

ПИВО КЕРН 
СВЕТЛОЕ
фильтрованное 
алк.4,6% 0,45 л ж/б
Очаково
арт. 118541 

53.66

43.90
Марочное 0,5 л ст/б

94.00

КАЙЗЕРДОМ
неосветленное нефильтрованное 

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
AFFLIGEM BLONDE
алк.6,7% 0,43 л ж/б
Хейнекен
арт. 114436 



КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША DOVE
250 мл (Питание 
и увлажнение, С маслами)
Юнилевер Рус
арт. 51805 

(51805)

, 
94797 

(94797)

КРЕМ 
ДЛЯ РУК 
БАРХАТНЫЕ 
РУЧКИ 
Питательный 80 мл
Юнилевер Русь
арт. 77164
       

(77164)

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
400 мл (Морская соль/имбирь,
Комплексное отбеливание)
Юнилевер Русь
арт. 115255 

(115255)

,
115257 

(115257)

ШАМПУНЬ
TIMOTEI
400 мл (Прохлада и свежесть,
Роскошный объем)
Юнилевер Русь
арт. 51761 

(51761)

,
58008 

(58008)

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
Против кровоточивости 
дёсен 250 мл
Юнилевер Русь
арт. 78465 

(78465)

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
Против воспалении 
дёсен 400 мл
Юнилевер Русь
арт. 82505 

(82505)

СКРАБ ДЛЯ ЛИЦА
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
Очищающий 50 мл
Юнилевер Русь
арт. 77189
       

(77189)

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА
ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА
дневной Увлажнающий 
50 мл
Юнилевер Русь
арт. 22866
       

(22866)

ПЕНКА МУСС 
ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА
Питание 150 мл
Юнилевер Русь
арт. 104361
       

(104361)

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
Против кровоточивости
дёсен 75 мл
Юнилевер Русь
арт. 77237
       

(77237)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

101.84

84.00

Комплексное отбеливание)
131.39

108.30
222.21

183.20
170.80

140.80
208.60

172.00
181.29

149.50

Очищающий 50 мл
113.29

93.40
312.02

257.20
308.67

254.40
98.50

81.20
194.22

160.10

115257 

(115257) (115257)

ГЕЛЬ-ПЕНКА
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
160 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 108088 

(108088)

,
115740 

(115740)

ШАМПУНЬ/
КОНДИЦИОНЕР TRESEMME 
400 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 119521, 16563, 
16442, 16565, 16468

КРЕМ CIF 
Лимон 500 мл 
Юнилевер Русь
арт. 51948
       

(51948)

ШАМПУНЬ 
CLEAR
400 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 51644, 79987, 
51647, 75289, 51650, 
51651

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ

431.57

355.70
372.50

307.00

246.98

203.60

ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА

ШАМПУНЬ ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 14197, 77310, 
90753, 77298, 77280

ШАМПУНЬ ЧИСТАЯ ЛИНИЯШАМПУНЬ ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

       

(104361)

ШАМПУНЬ ЧИСТАЯ ЛИНИЯШАМПУНЬ ЧИСТАЯ ЛИНИЯШАМПУНЬ ЧИСТАЯ ЛИНИЯ 400 мл (Прохлада и свежесть,

(82505)

ШАМПУНЬ 
DOVE
380 мл (Интенсивное 
восстановление, Контроль 
над потерей волос, Восстановление)
Юнилевер Русь
арт. 99398 

(99398)

,
98361 

(98361)

,
100836 

(100836)

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ
DOVE
Невидимый 150 мл
Юнилевер Русь
арт. 51847
      

(51847)

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ
REXONA CLINICAL
Защита и свежесть 150 мл
Юнилевер Русь
арт. 102251
      

(102251)

ДЕЗОДОРАНТ-
ШАРИКОВЫЙ REXONA
Прозрачный 
кристалл 50 мл
Юнилевер Русь
арт. 51589
      

(51589)

ДЕЗОДОРАНТ-
КАРАНДАШ REXONA
Прозрачный 
кристалл 40 мл
Юнилевер Русь
арт. 51615
      

(51615)

ДЕЗОДОРАНТ-
ШАРИКОВЫЙ 
REXONA MEN
Невидимый на черном 
и белом 50 мл
Юнилевер Русь
арт. 81626
       

(81626)

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
CLEAR REXONA 
БУДЬ УВЕРЕН
150 мл+200 мл
Юнилевер Русь
арт. 120306
       

(120306)

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША AXE
250 мл (Дарк Темптейшн, 
Феникс, Кожа И Печеньки)
Юнилевер Русь
арт. 51517 

(51517)

,
107318 

(107318)

,
100463 

(100463)

АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ REXONA MEN
150 мл (Экстремальная защита, 
Невидимый, Свежесть душа)
Юнилевер Русь
арт. 115746 

(115746)

,
81627 

(81627)

,
26560 

(26560)

374.40

308.60

Невидимый 150 мл
249.15

205.40
Защита и свежесть 150 мл

329.10

271.30
187.40

154.50
267.50

220.50
267.80

220.80
594.77

490.20

293.52

242.00

305.76

252.00

и увлажнение, С маслами)
269.24

221.90

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
CAMAY
250 мл (Романтик, Гранат)
Юнилевер Русь
арт. 88266 

(88266)

,
110054 

(110054)

250 мл (Романтик, Гранат)
199.30

164.90
250 мл (Романтик, Гранат)

ЖИДКОЕ
МЫЛО
CAMAY
BOTANICALS 
Цветы граната 250 мл, 500 мл
Юнилевер Русь
арт. 110055 

(110055)

,
121035 

(121035)

Цветы граната 250 мл, 500 мл
190.85

157.30

355.70

ЖИДКОЕ

BOTANICALS 
Цветы граната 250 мл, 500 мл

362.98

299.20
230.72

190.20

АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ AXE
150 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 114934, 100462,
107321, 62504, 107320

АНТИПЕРСПИРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ REXONA
150 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 115742, 85976, 
51557, 51567, 13238, 
23276, 62500

ДЕЗОДОРАНТ-
ШАРИКОВЫЙ REXONA
ДЕЗОДОРАНТ-
ШАРИКОВЫЙ REXONA
ДЕЗОДОРАНТ- ДЕЗОДОРАНТ-

23276, 62500

ДЕЗОДОРАНТ-
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 

(26560) 252.00252.00

БЛОК ДЛЯ 
ОЧИСТКИ УНИТАЗА
DOMESTOS POWER 5
Ледяная магнолия 
1/55 
Юнилевер Русь
арт. 14677
       

(14677)

225.78

186.10
214.05

176.50
320.86

264.50

СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ 
DOMESTOS
750 мл (Лимонная свежесть,
Свежесть Атлантики)
Юнилевер Рус
арт. 43163 

(43163)

, 
43174 

(43174)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА 
GLORIX
1 л (Лимонная энергия,
Нежная забота)
Юнилевер Рус
арт. 62494 

(62494)

, 
20621 

(20621)

ГЕЛЬ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
DOMESTOS 
Хвойная свежесть 
1 л
Юнилевер Русь
арт. 51923
      

(51923)

237.95

196.20

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА 

1 л (Лимонная энергия,1 л (Лимонная энергия,

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE
светодиодная свеча E27 10Вт 
(аналог 75Вт) теплый/
холодный белый свет 
А Зет
арт. 35437
       

(35437)

, 
35438 

(35438)

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE
светодиодная свеча E27 15Вт 
(аналог 100Вт) теплый/
холодный белый свет 
А Зет
арт. 35433
      

(35433)

, 
35431 

(35431)

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE
светодиодная свеча E14 7Вт 
(аналог 60Вт) теплый/
холодный белый свет 
А Зет
арт. 35436
      

(35436)

, 
35432 

(35432)

ОСВЕЖИТЕЛЬ
ВОЗДУХАSYMPHONY
250 см3 (Горный воздух, 
Лаванда и грейпфрут, 
Свежесть океана)
Арнест Компания
арт. 105934
       

(105934)

, 
105937 

(105937)

,
105936 

(105936)

ОСВЕЖИТЕЛЬ
ВОЗДУХАSYMPHONY
300 см3 в асс-те
Арнест Компания
арт. 105924,
105935, 105925, 
105938

110.87

69.00
146.26

92.00
106.16

67.00
204.85

161.60
95.70

75.50

БАТАРЕЙКИ GP SUPER
СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ
4 шт. (AA (LR6, 15А) пальчиковые 
15ASMF-2CR4, AAA (LR03, 24А), 
мизинчиковые, 24ASMF-2CR4)
А Зет
арт. 122946
       

(122946)

, 
122947 

(122947)

194.05

135.00

ГУБКА ОБУВНАЯ 
ДИВИДИК
бесцветная, черная
Арнест Компания
арт. 108274
       

(108274)

, 
108275 

(108275)

56.23

47.00

ГУБКА ОБУВНАЯ 



ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
COLGATE 
EXTRA 
DENSITY
средняя, жесткая
Колгейт-Палмолив
арт. 119077
       

(119077)

, 
119078 

(119078)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС КЛАССИК 3,4,5
(4-9кг) 78 шт., (7-18кг) 68 шт.,
(11-25кг) 58 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 89007 

(89007)

, 
89008 

(89008)

,
89009 

(89009)

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ СОФТ 3,4,5
(4-9кг) 48 шт., (7-18кг) 38 шт.,
(11-25кг) 34 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 119289 

(119289)

, 
116848 

(116848)

,
119707 

(119707)

ЛАК 
ДЛЯ ВОЛОС 
ПРЕЛЕСТЬ 
PROFESSIONAL
300 см3 (Защита мегафиксация,
Максимальный объем,
Эффект памяти)
Арнест Компания
арт. 105927 

(105927)

, 
105928 

(105928)

,
105975 

(105975)

ЛАК 
ДЛЯ ВОЛОС 
ПРЕЛЕСТЬ BIO
Двойной объем 
с морскими минералами 
250 см3
Арнест Компания
арт. 100917
       

(100917)

ГУБКА ДЛЯ ТЕЛА
ПОМОЩНИЦА
Массаж
Белгравия
арт. 107789
       

(107789)

ГУБКА ДЛЯ ТЕЛА
ПОМОЩНИЦА
шар нейлон
Белгравия
арт. 107787
       

(107787)

БАНТИК-МОЧАЛКА 
ДЛЯ ТЕЛА
РУСАЛОЧКА
Стим
арт. 87780
       

(87780)

ШАМПУНЬ-ГЕЛЬ 2В1, 
ПЕНА ДЛЯ ВАНН 
ГОНКИ
400 мл
Биг
арт. 115599
       

(115599)

, 
122252 

(122252)

ШАМПУНЬ 
ДЕТСКИЙ 
СОЧНЫЙ
МАНДАРИН 
200 мл
АвантаТрейдинг 
арт. 93940
      

(93940)

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС КЛАССИК 5
(11-25кг) 42 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 116122
       

(116122)

ШАМПУНЬ
МАРУСЯ СОЮЗМУЛЬТ
0+ 300 мл
А Зет
арт. 116490
       

(116490)

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
ДЕТСКОЕ
1/180
НМЖК
арт. 88221
       

(88221)

МОЛОЧКО 
ДЛЯ ТЕЛА 
ПАНТЕНОЛ EVO 
150 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93703
       

(93703)

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ИНТИМНОЙ 
ГИГИЕНЫ INTIMATE
EVO
мицеллярный 275 мл
АвантаТрейдинг
арт. 104100
       

(104100)

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ФТОРОДЕНТ 
ОТБЕЛИВАЮЩИЙ
125 мл
АвантаТрейдинг
арт. 90093
       

(90093)

1286.70

1099.90
1683.92

1069.90

, 251.03

209.70
187.56

156.70
32.81

25.90
27.51

21.70
46.67

36.90

144.80

107.50
69.86

62.87
926.22

699.90

176.99

148.00
69.31

45.10
132.94

119.65
мицеллярный 275 мл

211.21

190.09
57.58

51.82

-29%
ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE
1/100 (в асс-те
арт. 55268 

(55268)

, 
55275 

(55275)

,  
55273 

(55273)

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
COLGATE
Зиг-Заг плюс 
с древесным 
углем 
Колгейт-
Палмолив
арт. 98557
      

(98557)

ДЕЗОДОРАНТ
DEONICA FOR MEN 
ENERGУ SHOT
150 мл
Арнест 
Компания
арт. 108547
      

(108547)

128.10

97.90
128.10

102.20
208.44

174.10
175.41

146.50
187.59

156.70

АНТИПЕРСПИРАНТ
DEONICA FOR MEN
200 мл (5Protection,
Nature Protection)
Арнест Компания 
арт. 105923
       

(105923)

, 
105922 

(105922)

АНТИПЕРСПИРАНТ
DEONICA FOR MEN
200 мл в асс-те
Арнест Компания 
арт. 105920, 
100880, 100881, 
105921

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE
1/100 (в асс-те

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE
1/100 (в асс-те
арт. 55268 
55275 
55273 

арт. 55268 
55275 
55273 

арт. 55268 

128.10

157.29

112.40

МАНДАРИН 

ГЕЛЬ, ПЕНА
МАРУСЯ СОЮЗМУЛЬТ
0+ 300 мл
А Зет
арт. 116489
       

(116489)

,
116488 

(116488)

КРЕМ ДЛЯ РУК
БЕЛОРУЧКА
75 мл (Питательный, 
Смягчающий)
АвантаТрейдинг 
арт. 90090 

(90090)

,
86875 

(86875)

174.58

146.00

61.46

55.31

ЗУБНАЯ ПАСТА 

55.31

ДЛЯ ВОЛОС 

PROFESSIONAL
ШАМПУНЬ/
ГЕЛЬ МАРУСЯ
400 мл (Персик, Манго)
А Зет 
арт. 109882 

(109882)

,
109878 

(109878)

,
109879 

(109879)

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
БАННОЕ, ХВОЙНОЕ
1/180
НМЖК
арт. 88222 

(88222)

,
88223 

(88223)

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
ДУШИСТОЕ ОБЛАКО
1/90 (Яблоко, Роза)
НМЖК
арт. 82821 

(82821)

,
88473 

(88473)

ГЕЛЬ
БОЛЬШАЯ СТИРКА
1,2 л (Color, Universal, White)
арт. 118158 

(118158)

,
118156 

(118156)

,
118157 

(118157)

МЫЛО 
ТВЕРДОЕ 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
65% 1/200
НМЖК
арт. 86685 

(86685)

МЫЛО 
ТВЕРДОЕ 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
72% 1/150
НМЖК
арт. 88220 

(88220)

МЫЛО 
РЕЦЕПТЫ 
ЧИСТОТЫ 
ДЕГТЯРНОЕ
1/200
НМЖК
арт. 112390 

(112390)

МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ 
МОЖЖЕВЕЛЬНИК
1/160 п/п  
ТМ Чистые традициии
Нэфис
арт. 100676 

(100676)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
FREE TIME 3В1
1/ 3000 м/у
Нэфис
арт. 93753
       

(93753)

МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ 
ЦЕЛЕБНЫЕ ТРАВЫ
Лаванда 1/160 п/п 
Нэфис
арт. 91518 

(91518)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
SORTI COLOR
Automat 3 кг
Нэфис
арт. 52023
       

(52023)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ
PERINA DELUXE 
6 штук 
ПАЛП Инвест
арт. 112542
       

(112542)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ 
OVA
4 штуки 
арт. 107945
       

(107945)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
BIMAX 100 ПЯТЕН
Automat 3 кг
Нэфис
арт. 52107
       

(52107)

СПРЕЙ 
ЧИСТЯЩИЙ
ДЛЯ КУХНИ 
SANITA 
1 МИНУТА
500 мл
арт. 86534
       

(86534)

МЫЛО 
АНТИБАКТЕРИАЛЬНОЕ
1/180
НМЖК
арт. 102452 

(102452)

172.19

118.00

69.31

45.10
36.10

25.20

1,2 л (Color, Universal, White)
341.85

239.90

36.10

24.90

37.15

25.90

66.98

46.70
38.82

36.10

387.33

317.40

48.09

39.90

373.90

347.90

136.99

95.90
85.07

58.10

623.66

379.20
138.33

109.90

75.66

49.20

105975 

(105975)

       

(100917)

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 

арт. 88222 

(88222)

,
88223 

(88223)арт. 88222 (88223)арт. 88222 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ

45.1045.10

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS 
Масло розы 900 мл 
Нэфис
арт. 13338
       

(13338)

САЛФЕТКИ 
РУСАЛОЧКА
Универсальные 5 шт.
Стим
арт. 85369
       

(85369)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS 
С фруктовыми 
кислотами 900 мл 
Нэфис
арт. 120116
       

(120116)

САЛФЕТКА ДЛЯ ПОЛА 
SMART ЭКОНОМ
100х80
Белгравия
арт. 107791
       

(107791)

ГУБКИ ДЛЯ ПОСУДЫ 
РУСАЛОЧКА 
Макси 10 шт. 
Нэфис
арт. 85365
       

(85365)

Масло розы 900 мл 
330.32

177.50

Универсальные 5 шт.
50.68

40.00

292.96

188.40

49.06

38.70

54.15

42.80
Масло розы 900 мл 

арт. 88220 

ПОСУДЫ AOS 

кислотами 900 мл 

арт. 91518 

САЛФЕТКИ 
РУСАЛОЧКА
Универсальные 5 шт.

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru




